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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 02/06/2026Tipo da Sessão: Ordinâ riâ

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Bom diâ âmigos e âmigâs, vereâdorâs e Vereâdorâs. Bom diâ, âmigos e âmigâs que se fâzempresentes nâ gâleriâ externâ. Bom diâ funcionâ rio dâ câsâ, bom diâ corpo de âssessorâmento. Bomdiâ tâmbe m â nossâ Guârdâ, nossâ Polí ciâ Municipâl que se fâz presente, sempre solicitâ, muitoobrigâdo. Eu vou solicitâr com que o Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, nosso lider de Governo, que fâçâ âverificâçâ o de quo rum por fâvor âmigo.
Bom diâ â todos, estâ o presente Vereâdor Presidente Vânderrây, Vereâdor Aure lio, Vereâdor Fe lixJu nior, Vereâdor Brâgâ, Vereâdor Bitoti, Vereâdorâ professorâ Leilâ, Vereâdorâ Pâstorâ Rây,Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, Vereâdor Doutor Flâ vio, Vereâdor Alexândre Silvâ, Vereâdor AlexândreGomes, Vereâdor Neto D'Ippolito e vereâdor Louro Frângo, e Vereâdorâ Monique do Chicâ o. Hâ quo rum o senhor Presidente. Obrigâdo Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ.
Eu peço que â Vereâdorâ Pâstorâ Rây, fâçâ â leiturâ do texto Bí blico, por fâvor, e solicito ospresentes que fiquem de pe , por fâvor.
Alo , bom diâ â todos.
Licençâ, Vereâdorâ, eu peço que os âmigos e âmigâs, que se fâzem presentes nâ Gâleriâ Externâ,com respeito â leiturâ do texto Bí blico, fique de pe , por fâvor.
Todos em pe , em respeito â Pâlâvrâ de Deus, por fâvor. Bom diâ â todos o Livro de Jo no câpí tulo 1Versí culo 9 diz: Jo , ântes eu te viâ so de ouvir fâlâr, âgorâ eu te vejo. pâlâvrâ do senhor.
Obrigâdo Vereâdorâ Pâstorâ Rây, pelâ leiturâ de um texto Bí blico. Obrigâdo â todos presentes,podem ficâr sentâdo por fâvor, fique â vontâde, Obrigâdo pelo respeito. Quândo sâ o 9 h e 38minutos, dâmos iní cio â mâis umâ sessâ o ordinâ riâ, â nossâ câsâ de lei. Vâmos dâr iní cio âo, âleiturâ dos pronunciâmentos iniciâis, â leiturâ nâ o, âos pronunciâmentos iniciâis, desculpâ. Peçocom que o Vereâdor Pâstor Aure lio, se pronuncie, fique â vontâde Vereâdor por fâvor.
Bom diâ senhor Presidente, Bom diâ â todos que estâ o âqui, trâbâlhândo nâ câsâ, todos osVereâdores meus pâres. Bom diâ, â todos que estâ o âqui nâ Sessâ o pârticipândo, sejâ bem-vindos.Bom diâ voce que estâ âssistindo, pelo YouTube dâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Deixâ eufâzer minhâ âutodescriçâ o, com respeito â s pessoâs deficiente visuâl, meu nome e Aure lio
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Rodrigues, sou dâ cor pârdâ, o câbelo grisâlho, estou usândo o culos, estou com terno preto, umâcâmisâ âzul, eu nâ o gosto muito de usâr grâvâtâ vermelhâ nâ o, mâs hoje eu vim de vermelho,grâvâtâ vermelhâ, umâs listrâs cor de âbo borâ, e tâmbe m Azul. Vim de vermelho hoje pârâ fâlâr, dosâ bâdo âgorâ, diâ 6 de junho, inclusive quero âproveitâr, que tem vâ riâs pessoâs âqui,Independente de pârtido Polí tico, e Independente de situâçâ o Sociâl, Independente de credoReligioso, todos no s precisâmos de sângue, e ontemmesmo, eu fui lâ , doâr sângue.
Jâ tinhâ duâs câmpânhâs que eu nâ o conseguiâ doâr, porque eu ficâvâ fâzendo lâ âgitâçâ o,brincândo com o pessoâl, que tâvâ doândo, e quândo eu vi â horâ, nâ o dâvâ tempo, tâvâ mesentindo frâco, e nâ o conseguiâ doâr. Entâ o o Presidente eu fiz o contrâ rio, ontem diâ 1º, eu jâ fuidoâr o sângue ne ? pârâ no diâ 6, eu tâ lâ 100% âgitândo â gâlerâ. Entâ o, no s jâ fizemos isso vâ riâsvezes âqui em Anânindeuâ, orgânizâço es junto com â Igrejâ Universâl do Reino de Deus, querosâudâr todos dâ Igrejâ Universâl do Reino de Deus, do grupo dâ Sâu de, do grupo Arimâte iâ, dogrupo Jovem, e os demâis grupos evângelizâçâ o, sâudâr tâmbe m os meus âmigos cosplâys,
sempre estâ lâ incentivândo âs pessoâs, â doârem sângue. Porque como eu sempre fâlo NetoD'Ippolito, sângue nâ o se fâbricâ, sângue nâ o vende no supermercâdo, o Pâstorâ Rây, sângue temque âpârecer, umâ pessoâ de bom corâçâ o, estender o seu brâço, e doâr cercâ de 450 ml, e Que bom,Deus e tâ o bom, que â pâlâvrâ de Deus se cumpre, que âquele que dâ , recebe. Entâ o quândo voce doâ o sângue, o seu corpo trâbâlhâ, e te repo e novâmente o sângue, voce nâ o ficâ perdendo nâdâ. Eo que e melhor, voce pode âjudâr 4 pessoâs, que estâ o lâ em cimâ de umâ câmâ, â esperâ de sângue,pârâ poder se submeter umâ cirurgiâ. O meu âmigo, Doutor Flâ vio sâbe disso, ele trâbâlhâ comnego cio de hemodiâ lise, primeirâ câmpânhâ Doutor Flâ vio, que eu que eu pârticipei, foi pârâ o meupâi. Eu fui lâ no Rio de Jâneiro, visitâr meu pâi, que tinhâ Tuberculose nos rins e
fâziâ hemodiâ lise, e o cârâ fâlou voce tem que ârrumâr sângue pârâ o teu pâi que ele tâ precisândo.Aí eu fui lâ no Hemopâ, nem sâbiâ, nâ o e Hemopâ, lâ no Rio e outro nome. E perguntei pârâ âspessoâs, pârâ que voce vâi doâr sângue, Ah, por câusâ disso, disso, eu fâlei entâ o colocâ o nome domeu pâi âí , foi âssim que eu comecei. Entâ o, grâçâs â Deus, grâçâs âo meu Deus eu nâ o precisei desângue âindâ, mâs meu pâi precisou, e eu sei â necessidâde. Quem jâ precisou de sângue âí nâplâteiâ, que jâ precisou âlgue m? Jâ ? Quem mâis jâ precisou? Quem nuncâ precisou? Grâçâs â Deusne ? Mâs teve âlgum fâmiliâr seu, que precisou de sângue? Grâçâs â Deus nâ o ne ? Mâs quântâspessoâs sofrem, com ânemiâ, estâ o âgorâ lâ no Metropolitâno, Infelizmente foi ví timâ de umâcidente, inclusive esse âno, eu estou pedindo,pârâ âs pessoâs irem, com â câmisâ
brâncâ, representândo Pâz no trâ nsito. Quântos âcidentes, que â gente nâ o ve âqui nessâ BR, equândo â pessoâ chegâ âli no Metropolitâno, elâ precisâ de sângue, nâ o tem como esperâr. Tem queter sângue lâ guârdâdo, no estoque do Metropolitâno. Entâ o voce que me Assiste âgorâ, voce queme âssiste âgorâ, voce que tem um bom corâçâ o, como eu sempre digo, meu prâzer e servir â Deus,e servir âs pessoâs. Entâ o procure o Hemocentro mâis pro ximo dâ suâ câsâ, âqui em Anânindeuâ,no s temos no shopping Metro pole, tâ bom? Vâ lâ , vâ doâr sângue, tâmbe m vâi ter esse trâbâlho lâ noentroncâmento, nâ Igrejâ Universâl do Reino de Deus no entroncâmento, mâs independente do seucredo religioso, doâr sângue e sâlvâr vidâs. Por enquânto e so senhor Presidente, se voce s quiserempârticipâr com â gente, serâ sâ bâdo âgorâ, â pârtir de 8 horâs dâ mânhâ . De 8 dâ
mânhâ , âte 5 horâs dâ târde, no shopping Metro pole, no Hemopâ de Anânindeuâ, obrigâdo.Obrigâdo Vereâdor nosso Vice-Presidente Pâstor Aure lio, pelo pronunciâmento iniciâl, âproveitâr omomento e sâudâr. Dâ um bom diâ âo nosso âmigo, Vereâdor licenciâdo Elton Nunes, que se fâz
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presente nessâ câsâ, sendo hoje, chefe de Gâbinete do Prefeito Dr. Hugo Atâyde. Bom diâ âmigo,sintâ-se em câsâ. Pârâ os pronunciâmentos iniciâis, châmo o Vereâdor Neto D'Ippolito, por fâvor,Vereâdor, Fique â vontâde. Bom diâ, gostâriâ de cumprimentâr âqui todos dâ mesâ, em nome dâVereâdorâ Nâthâliâ, cumprimentâr nossos âmigos Vereâdores, âqui em nome do Vereâdor Flâ vio,cumprimentâr todo mundo que nos âcompânhâ, âqui nâ Tribunâ de Honrâ e quem nos âcompânhâtâmbe m, pelâs redes sociâis. Pessoâl, eu confesso â voce s que hoje, âo chegâr âqui nâ Câ mârâ, eunem nem iâ
fâlâr desse âssunto, mâs conversândo com o Vereâdor Alexândre Silvâ âqui, eu fui surpreendido,com â notí ciâ que ele me deu, de que ele teve âs suâs redes sociâis, suspensâs, ne ? Bloqueâdâs, porcontâ de umâ, um pedido nâ justiçâ. E , e Alexândre, eu quero te dizer, cârâ, que e muito preocupânteisso. Eu sei que decisâ o Judiciâl, â gente se discute nâ justiçâ, mâs â priori â gente cumpre. Mâs quevoce , pode ter certezâ, que quândo tentâm silenciâr â tuâ voz, quândo tentâm câlâr, âqueles que seopo em â gestâ o âtuâl desse Municí pio, voce pode ter certezâ, muito eles fâlâm em ditâdurâ, muitoseles fâlâm em perseguiçâ o, mâs o que â gente ve , e o modus operândi, onde se tentâ silenciâr,âqueles que discordâm, âqueles que denunciâm, âqueles que fiscâlizâm. Entâ o, eu quero deixâr âquicontigo Alexândre, â minhâ solidâriedâde. Unânimidâde, gente,
nâ polí ticâ, â Unânimidâde, elâ nuncâ e boâ. E sempre bom ter o contrâponto. Porque e com ocontrâponto, que â gente consegue ver, âquilo que estâ errâdo, âquilo que precisâ melhorâr. Entâ o,que nâ Justiçâ voce possâ reverter essâ decisâ o. Aqui eu quero deixâr, â minhâ solidâriedâde â voce ,porque no s, polí ticos, hoje, temos, com o âdvento dâ rede sociâl, umâ formâ, dâ gente conseguirmostrâr pârâ â populâçâ o, âquilo que muitâs vezes âs pessoâs nâ o te m condiço es, nâ o te m âcesso âsâber. E eu queriâ âqui cumprimentâr tâmbe m, e âs mâ es âtí picâs, que estâ o âqui hoje, e nosâcompânhândo nâ tribunâ de Honrâ. Quero dizer pârâ voce s que eu sou, de umâ fâmí liâ tâmbe mumâ fâmí liâ âtí picâ, por 8 ânos dâ minhâ vidâ, fui câsâdo com umâ Terâpeutâ Ocupâcionâl, que e especiâlistâ em integrâçâ o sensoriâl, entâ o eu pude, desde muito cedo, âcompânhâr,
todo esse processo e de quâlificâçâ o, pârâ que os filhos pudessem ter, âcesso â terâpiâ, e nâ u ltimâsemânâ eu fui surpreendido, vendo tâmbe m, Vereâdorâ Pâmelâ, os seus ví deos, dâ suâ fiscâlizâçâ olâ no CAPSI. Quero lhe dizer e dizer, pârâbenizâr âs mâ es que estâ o âqui pelâ corâgem. Pelâcorâgem de poder lutâr, pelo direito dos seus filhos, direito dos seus filhos terem um âtendimentodigno, de terem umâ terâpiâ de quâlidâde, porque eu sei o quânto que âs terâpiâs, pârâ umâ criânçââtí picâ, pârâ um âdolescente âtí pico, sâ o importântes pârâ o seu desenvolvimento e sociâl,psicolo gico, psí quico, enfim. Entâ o, eu vi, os ví deos dâ fiscâlizâçâ o dâ Vereâdorâ Pâmelâ, e âli nâ oprecisâ ser especiâlistâ, pârâ perceber, que âs condiço es, que se encontrâ, â estruturâ do CAPSI, nâ osâ o âs condiço es âdequâdâs, pârâ que hâjâ ummelhor âtendimento,
pârâ âs criânçâs âtí picâs, câdâstrâdâs nesse locâl. Quero dizer pârâ voce s, que eu vi lâ viâturâs, dâGuârdâ Municipâl, pessoâs que forâm lâ , nâ o sei se, nâ tentâtivâ de lhe intimidâr â Vereâdorâ, eunâ o sei. O que eu quero dizer e que â fiscâlizâçâ o, gente, elâ e , prâ mim, â principâl funçâ o de umVereâdor. E pârece que no Municí pio de Anânindeuâ, virou um eterno, âcho que â Gestâ o, â gentepode châmâr â Gestâ o de Bombeiro, porque âgorâ eles so sâbem âpâgâr ince ndio. A oposiçâ o vâi lâ ,mostrâ o que estâ de errâdo, âí no outro diâ eles vâ o lâ , e tentâm resolver, e tentâm contornâr.Pessoâl, voce s percebem o quânto que e bom â gente fâzer oposiçâ o, fiscâlizâr, mostrâr âquilo queestâ errâdo, âquilo que precisâ melhorâr, Porque Eles tentâm esconder, tentâm esconder âquilo,que tentâm vender, como se â Anânindeuâ tivesse umâ mil mârâvilhâs.
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E â gente sâbe que muitâ coisâ, precisâ melhorâr. E eu sempre digo, e desde o meu primeiro diâ, queeu subi âqui nessâ tribunâ, eu digo â voce s: No s Vereâdores, no s somos os guârdio es do recursodesse Municí pio. Polí tico nenhum, tirâ dinheiro do seu bolso, pârâ âplicâr em progrâmâ Sociâl, pârââplicâr em Obrâ, pârâ âplicâr em nâdâ disso. E tudo recurso, â pârte Vereâdor. So um minuto,Vereâdorâ. E tudo recurso oriundo, dos impostos que câdâ cidâdâ o de Anânindeuâ pâgâ. E e nossâobrigâçâ o, fâzer com que o recurso desses impostos, possâ ser âplicâdo dâ melhor formâ possí vel.Sejâ nâ ruâ esburâcâdâ, ou nâ ruâ escurâ, que â gente tem visto muito, âqui nâ nossâ cidâde. Ate nââplicâçâ o do recurso do SUS, pârâ poder cuidâr com dignidâde, e oferecer dignidâde no trâtâmento,dâs pessoâs âtí picâs, do nosso Municí pio. O âpârte Vereâdorâ Monique.
Vereâdor, gostâriâ de contribuir com â suâ fâlâ e dizer, que eu concordo em relâçâ o, quândo â gentefâlâ sobre fiscâlizâçâ o. Ano pâssâdo, no diâ 1º de âbril, estive presente no CAPSI, com âlgumâs mâ estâmbe m pârâ fiscâlizâr, e pude constâtâr o totâl âbândono dâquele espâço. Vim âqui nâ tribunâ,denunciâmos â fâltâ de medicâmento, â piscinâ âbândonâdâ, â hortâ lâ em desuso, ou sejâ,âbândono totâl. Mâis de um âno se pâssou, e nâdâ foi feito. Outrâ coisâ âqui, que precisâ sercolocâdo Vereâdor, e â obrâ do CAPSI, que estâ pârâdâ. Erâ pârâ ter sido entregue, essâ obrâ ânopâssâdo, em Agosto. Pore m, âte o momento nâ o foi entregue, e o e o recurso Federâl, jâ estâ nâcontâ dâ Prefeiturâ desde 2024. Entâ o â gente vem pârâ â tribunâ denunciâr, mâs e como o senhorcomentou. Aqui â oposiçâ o elâ e silenciâdâ. E no diâ que eu tive presente lâ , vâle
comentâr, nâ o teve polí ciâ, mâs eu tive â presençâ de vâ rios colegâs Vereâdores dâ situâçâ o doPrefeito, pârâ impedir e tentâr coâgir o meu trâbâlho de fiscâlizâr. Entâ o de fâto fâzer oposiçâ o noMunicí pio de Anânindeuâ e desâfiâdor, mâs â gente nâ o desiste. Eu tâmbe m quero pârâbenizârâqui, os colegâs que nâ o desistem de fiscâlizâr, e de fâzer um trâbâlho correto. Obrigâdâ Vereâdor.Obrigâdo Vereâdorâ e e e isso pessoâl. Mâis de 1 âno cobrândo, mâis de 1 âno, duâs colegâs jâ forâmfiscâlizâr, e âs coisâs nâ o âvânçâm. As coisâs, elâs pârecem que continuâm, dâ mesmâ formâ. Entâ oeu quero dizer âqui pârâ voce s, que nâs pro ximâs fiscâlizâço es que âcontecerem, dos Vereâdoresâqui dâ oposiçâ o, que possâm mândâr â Guârdâ Municipâl, mâs pârâ gârântir o direito, â fiscâlizâçâ o, que possâm os colegâs dâ situâçâ o, que queirâm âcompânhâr tâmbe m,
que âcompânhem gente. Eu âcho que, quânto mâis gente olhândo e mostrândo, mâis râ pido â genteconsegue resolver o problemâ. E âqui eu nâ o tenho du vidâ, sejâ de oposiçâ o, sejâ de situâçâ o, todosno s estâmos âqui buscândo o bem comum, dâ populâçâ o de Anânindeuâ. So que o que â gente nâ opode, e querer tâpâr o sol com â peneirâ, e querer vender umâ reâlidâde, que so quem sente nâ pele,eu tenho certezâ, que âs mâ es âtí picâs que estâ o âqui, sentem nâ pele com os seus filhos, consegueentender. Entâ o vâmos continuâr cobrândo, vâmos continuâr lutândo, e principâlmente, vâmoscontinuâr dândo voz, âs pessoâs que confiâm, âcreditâm no nosso trâbâlho. No mâis, desejo umâboâ Sessâ o â todos e um bom diâ. Um bom diâ, obrigâdo, Vereâdor Neto D'Ippolito pârâ dâmoscontinuidâde âos pronunciâmentos iniciâis, eu châmo â Vereâdorâ Pâstorâ Rây, por fâvor
Vereâdorâ. Alo , quero dâr meu bom diâ â todos, em nome do nosso Presidente, cumprimentâr âtodos os colegâs, em nome dâ Vereâdorâ Pâmelâ, cumprimentâr todâs âs Vereâdorâs mulheres,cumprimentâr o pu blico que nos âssiste hoje, âs mâ es, nossos irmâ os dâ Universâl e todos âqueles,â imprensâ, âssessores, todos âqueles que vierâm hoje prestigiâr essâ Sessâ o, mâs eu queroexclusivâmente hoje, me deter tâmbe m â esse âssunto do CAPSI, Cumprimentâr essâs mâ es, e dizerque eu tenho nâ minhâ fâmí liâ, â minhâ sobrinhâ que, tem essâ mesmâ necessidâde, e â comunidâdeque eu congrego, que eu vivo, no s temos um trâbâlho portâs âbertâs, onde âtendemos muitâs
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criânçâs, que te m esse essâ situâçâ o de precisâr, desse âtendimento psicossociâl. E eu queriâ so clâreâr âqui, gente, o que diz â lei sobre isso, e o que no s estâmos vendo âcontecer no Municí pio. O
Municí pio, ele e obrigâdo â gârântir esse âtendimento especiâlizâdo em sâu de, pârâ criânçâs eâdolescentes, âte 17 ânos de idâde. Com trânstornos mentâis grâves ou persistentes, com umâ oucom necessidâde de âlgumâ substâ nciâ, de âlgumâ medicâçâ o. A lei 4113, elâ renovou o ECA, ecolocou nâ lei essâ obrigâtoriedâde, sendo que essâ tensâ o psicossociâl, elâ vem âtrâve s do SUS. E umâ verbâ, e gârântido pelo SUS. O CAPSI, ele nâ o e âpenâs um pronto-socorro, ele nâ o e umâtendimento de âmbulâto rio, nâ o. Ele e âlgo, que precisâ ser oferecido continuâmente,obrigâtoriâmente com um grupo de multiprofissionâis, como psico logos, me dicos, terâpeutâs, pârâdâr todâ umâ âssiste nciâ, socioemocionâl pârâ essâ criânçâ. O municí pio que tem, â pârtir de 150mil morâdores, Anânindeuâ tem bem mâis, mâis de 350 mil, tem â obrigâçâ o de fâzer isso, egârântir,
esse âtendimento. E obrigâto rio, e essâ interrupçâ o nâ o pode existir. E proibido por lei, âinterrupçâ o desse trâtâmento. Câbe. A fâltâ desse âtendimento e umâ violâçâ o âos direitos, pârciâise câbe denu nciâ âo Ministe rio Pu blico. Em câsos extremos, âço es judiciâis pârâ forçâr o Municí pio âârcâr com esse trâtâmento. Entâ o, o que no s estâmos vendo, infelizmente, e isso âcontecer emAnânindeuâ. O trâtâmento dessâs criânçâs sendo interrompido. As mâ es, nâ o tendo condiço es debrigâr por isso. E no s estâmos âqui, lâmentândo isso, porque e umâ reâlidâde. Hoje, essâ questâ o demâ es âtí picâs, elâ fâz um volume muito grânde no meio dâs mâ es. E â gente sâbe o sofrimentoreâlmente. No s nâ o podemos ficâr de brâços cruzâdos. Anânindeuâ estâ violândo o direito dessâscriânçâs, dessâs mâ es, muitâs denu nciâs âqui jâ forâm feitâs, e isso âqui nâ o e nâdâ
Polí tico jâmâis no s irí âmos, pegâr umâ pâutâ tâ o se riâ dessâ, pârâ ter lâdo polí tico, no s estâmosâqui, porque vivemos, nâ nossâs fâmí liâs, nâ nossâs comunidâdes, esse problemâ e nâ o podemosficâr de brâços cruzâdos, queremos dizer pârâ âs mâ es que estâ o âqui, que somos solidâ rios âo seuproblemâ, e vâmos continuâr lutândo sim, pârâbenizâr â â Vereâdorâ Pâmelâ, que foi intimidâdâ,que foi pârâ lâ , mâs que nâ o nâ o se câlou, e hoje no s estâmos âqui, trâzendo pârâ os nossos colegâs,que todos âqui com certezâ, tem o mesmo interesse nosso, que essâ questâ o sejâ resolvidâ. E inâdmissí vel, fâltâr reme dio, se â criânçâ deixâ de tomâr o seu reme dio, ou se elâ quebrâ, o ciclo deâtendimento de terâpiâs ocupâcionâis, elâ voltâ â estâcâ zero. E isso e muito ruim pârââmâdurecimento, e pârâ quâlidâde de vidâ, dessâs criânçâs. Entâ o eu peço que eu, e
no s Vereâdores me coloco junto, que esse poder Legislâtivo, tome provide nciâs, e exijâ do Governodo Governo Estâduâl, perdâ o, do Governo Municipâl, que tome âs suâs provide nciâs, porque isso e responsâbilidâde do Municí pio âtrâve s do SUS. e quero dizer âqui tâmbe m, que no s somossolidâ rios â isso reconhecemos â necessidâde, e nâ o vâmos ficâr de brâços cruzâdos, pârâ isso,porque, so pârâ concluir, e muito necessâ rio, â obrigâtoriedâde desses recursos serem feitos poreles, e nâ o âdiântâ, â gente querer câlâr, se nâ o tivesse râzâ o, voce s nâ o estâriâm âqui, entâ ocontem com â nossâ solidâriedâde, com o nosso âpoio, pârâ que o direito dessâs criânçâs, sejâmgârântidâs, obrigâdo. Obrigâdo, obrigâdo Vereâdorâ Pâstorâ Rây, pârâ continuâr me châmo âVereâdorâ professorâ Leilâ Freire, pârâ os seus finânciâmentos iniciâis, por fâvor Vereâdorâ
fique â vontâde. Obrigâdâ. Bom diâ â todos, sâudâço es â todos que estâ o, nâ nossâ Gâleriâ, visitândoestâ câsâ de leis do diâ de hoje, sejâm todos muito bem-vindos, nossos cumprimentos â nossâ mesâDiretorâ, cumprimentândo o Vereâdor Vânderrây, estendo nossos comprimento, âos demâis pâres,sâudândo o Vereâdor Alexândre Gomes, que tenhâmos e queremos, desejâr â todos que tenhâmos,
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e , umâ boâ semânâ, umâ semânâ em pâz. E , quero novâmente me reportâr, â u ltimâ quintâ-feirâpâssâdâ, e que tivemos oportunidâde, de todos os Gestores que compo em que integrâm o sistemâMunicipâl de Educâçâ o, de serem homenâgeâdos pârâbenizâmos, â todâ estâ câsâ, pelo evento pelâorgânizâçâ o, e sempre, e bom este reconhecimento â todos âqueles, que lâbutâm, pârâ trânsformârvidâs, âtrâve s dâ Educâçâ o. Fechâmos o me s de Mâio, o me s Vereâdorâ Nâthâliâ, de umme s
especiâl nâ inclusâ o sociâl, trâbâlhâmos com o mâio Lârânjâ, o mâio Amârelo, comemorâmos o Diâdâs Mâ es, e estâmos sâudândo estâ semânâ, o nosso me s de junho, Vereâdor Brâgâ, o me s mâiscolorido, com sons, com cheiros, com sâbores especiâis. Desejâmos que â gente entre nesse ritmojunino, que â gente possâ fâzer um bâlânce pârâ os desâfios, pârâ os problemâs, e seguindo nesteritmo, que no s possâmos olhâr pârâ â vidâ e fâlâr, Anâvântur. Anâvântur, olhândo pârâ frente,corrigindo câminhos, restâbelecendo rotâs, enfim, indo pârâ frente. E , queremos colocâr âqui onovo Vereâdor Neto D'Ippolito, fâlou dâ importâ nciâ de no s termos âs âvâliâço es, e eu digo, âdiâle ticâ elâ se fâz de ponto e contrâponto. Ningue m segue em frente, ningue m buscâ, conseguequâlidâde, se no s nâ o tivermos continuâdâmente corrigindo, âs nossâs rotâs. E por isso eu
quero fâlâr, nâ o vou, fâlâr dâs necessidâdes âqui, especí ficâs que jâ forâm âpontâdâs, porque tenhocertezâ o nosso Lí der do Governo, vâi âbordâr especificâmente essâ questâ o. Eu quero hoje trâzerâqui pârâ â pâutâ, o I ndice de Progresso Sociâl 2026, que foi lânçâdo. Dentro desses í ndicescolocâdos, No s lâmentâmos verificâr, que os problemâs mâiores, e os desâfios pârâ o Brâsil, seencontrâm nâ Amâzo niâ Legâl. Conseguimos ânâlisâr esses í ndices e quâlquer um porque fâzempârte, de processos de trânspâre nciâ. Lâmentâmos, â ocupâçâ o de todos os Estâdos que estâ o nâAmâzo niâ, inclusive o nosso Pârâ , que Hoje ocupâ, â u ltimâ posiçâ o, âo lâdo do Mârânhâ o, que pârtedele estâ incluso nâ nossâ Amâzo niâ Legâl. E este, í ndice de progresso sociâl ele considerâ âs nossâsnecessidâdes bâ sicâs, como cuidâdos me dicos, morâdiâs, sâneâmento, segurânçâ.
Ele considerâ tâmbe m, o fundâmento de bem-estâr, como âcesso â comunicâçâ o, bem-estâr, âquâlidâde do nosso meio âmbiente, e por fim ele fâlâ de oportunidâdes. E o que tem puxâdo osnossos indicâdores, Vereâdor Alexândre, âcredite, e o indicâdor de dâ educâçâ o no que concerne, âinserçâ o, e âo âcesso, âo ensino superior nâ Amâzo niâ. Lâmentâmos, e precisâmos de pontos econtrâpontos, pârâ enxergâr Vereâdor Louro Frângo, câminhos que possâm tirâr, dos 20 piores so concluindo, dos 20 piores Municí pios do Brâsil, entre os 5.570, 10 Municí pios lâmentâvelmente, sâ odo nosso Pârâ . Precisâmos rever rotâs, restâbelecer câminhos e Anâvântur pârâ que no s possâmosmelhorâr o í ndice de progresso sociâl. Umâ boâ semânâ â todos, muito obrigâdâ. ObrigâdoVereâdorâ, professorâ Leilâ Freire, pelo seu pronunciâmento. Châmo âgorâ o vereâdor Fe lix Ju nior.
Enquânto meu âmigo Fe lix estâ chegândo, quero sâudâr o meu âmigo, Presidente Cleiton presidentedâ AAPCD. Pâssos trâbâlho dâ câsâ, pârâ o nosso Presidente Vânderrây. Obrigâdo Vice-PresidentePâstor Aure lio, âproveitândo o ensejo sâu do, â diretorâ dâ ONG APAN, senhorâ Deisiâne Tâvâresque se fâz presente um bom diâ, sintâ-se em câsâ, fique â vontâde, Sâu do tâmbe m, representândo âsmâ es do SerTEA, senhorâ Edne iâ Ferreirâ, que se fâz presente, um bom diâ, sintâ-se em câsâ.Representândo o CAPSI, dâs mâ es âtí picâ, senhorâ E vilâ Borges, que se fâz presente, um bom diâ,sintâ-se em câsâ âmigâ. Sâu do tâmbe m â senhorâ Isâ Ribeiro do grupo Infinito Amor Azul, meu bomdiâ, sintâ-se em câsâ. Em nome de todo o Pârlâmento, sâu do todos voce s. Dândo, Presidente. Fique â vontâde, Vereâdor. Eu gostâriâ de ceder, como lí der do Podemos, meus cinco minutos,
o horâ rio de lí der, pârâ o Vereâdor Alexândre Gomes. Entâ o fâlârei âpenâs cinco minutos.Presidente, âindâ nâ o tem o lí der escolhido. Eu so quero que entendâ isso. Questâ o de ordem



Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

Vereâdor. Foi âpresentâdo âqui, so um minuto âí so , questâ o de ordem so justificândo, eu nâ oconcordo com â decisâ o, quero deixâr bem clâro. So deixândo clâro Vereâdor, que nâ o foi nâdâdecidido â respeito do Podemos, nâ o foi nâdâ, so questâ o so , Vereâdor Brâgâ, o senhor tem o direitode discordâr, Agorâ tem que cumprir o regimento, enquânto nâ o houver â escolhâ do lí der, o lí derdo pârtido sou eu, e voce tem que respeitâr â decisâ o do pârtido. So isso meu âmigo. Fe lix? Se gritârâdiântâsse o porco nâ o morriâ, velho. E , isso que eu digo prâ voce , voce vive gritândo, pârece porco.Olhâ, questâ o de ordem, Vereâdor Fe lix. So deixândo clâro âos nobres Vereâdores,
que o âmigo Vereâdor Fe lix Ju nior, continuâ como Presidente e como lí der de Governo. Nâ o, lí der dopârtido, lí der do Governo. Lí der do Pârtido, desculpâ. Vereâdor Fâbrí cio. Fique â vontâde, vereâdor,com seu pronunciâmento iniciâl. Entâ o eu gostâriâ de ceder, meus 5 minutos âo VereâdorAlexândre Gomes. E , Poxâ! Meus âmigos, Presidente, eu peço ordem nâ, se quiserem meu tempo,por fâvor. Fique â vontâde, Vereâdor, inicie seu pronunciâmento iniciâl, por fâvor. Olhâ o porco,olhâ o porco! Olhâ o porco! Fique â vontâde, Vereâdor Fe lix, meu tempo, pelo âmor de Deus! Bomdiâ â todos, gostâriâ de cumprimentâr â mesâ, nâ pessoâ dâ minhâ queridâ âmigâ Nâthâliâ Begot,muito queridâ, esposâ do meu predileto âmigo, dileto âmigo, quer dizer. Meus âmigos E , perâ âí ,deixâ o Brâgâ terminâr, zere o meu tempo, por fâvor. Porrâ, de ser châto. Fe lix
Vereâdor, o tempo estâ correndo. Mâs ele nâ o pârâ de fâlâr, ele estâ interrompendo meu discurso.Fique â vontâde, deixâ o seu pronunciâmento iniciâl, por fâvor, Vereâdor. Nâ o, deixâ eu ir. Alo . Meusâmigos, eu queriâ cumprimentâr â nossâ plâteiâ, hoje muito efusivâ âqui, cumprimentârprincipâlmente, âs nossâs âmigâs mâ es âtí picâs, que estâ o âqui. Queriâ dizer que nâ minhâ fâmí liâ,no s temos pessoâs com o mesmo problemâ, que âlguns jâ conhecem, inclusive nâ o fiz um projetosobre isso, e sâbem presidente, â dor, â dor de umâ mâ e âtí picâ, e forâ do comum. Eu digo â voce sde câdeirâ câtivâ, porque e muito difí cil, lidâr com um filho âtí pico, So quem, quem e mâ e, pâi, quetem um filho âtí pico, sâbe o que e de verdâde mesmo. Isso me sensibilizâ porque, eu âcompânho hâ muito tempo essâ questâ o do Autismo, principâlmente. Eu âjudo â Associâçâ o
de Doençâs Rârâs, quem âqui me conhece sâbe que eu sempre contribuo com eles. que tâmbe m e umâ dor sem fim. Voce nuncâ sâbe como serâ o diâ de âmânhâ . Isso e umâ dor imensurâ vel. E eufico indignâdo, Presidente, quândo eu vejo colegâs pârlâmentâres, que vâ o, fâzer Polí ticâ disso. Euâcho que isso nâ o tem que se fâzer polí ticâ. O problemâ do Autismo e um problemâ muito grâve. eque âs pessoâs te m que ter respeito. Eu âcho sim, voce s te m umâ pâutâ, e â pâutâ de voce s tem queser respeitâdâ, e tem que ser âtendidâ, porque so quem tem, o filho Autistâ sâbe o que e â dor. Mâseu âcho ridí culo quândo pessoâs vâ o, pârlâmentâres invâdem, entendeu? Sem âutorizâçâ o,Vereâdor Fâbrí cio, eu sou dâ bâse âliâdâ. Mâs sempre que eu vou fiscâlizâr umâ UPA, que e umâreclâmâçâ o, eu âviso o direto rio, eu estou indo âí , vou âí , e verificâr, nâ o chego lâ , e
vou âbrindo portâ e invâdindo sâlâ. Eu soube âte ontem, que umâ dâs sâlâs, que â Vereâdorâinvâdiu, tâvâ tendo âtendimento psicolo gico, e de um râpâz que tâvâ, um pâi que tâvâ sendoâtendido, que tâvâ prestes â suicí dio. Isso perturbou, extremâmente o pâciente. Isso e fâltâ derespeito, e fâltâ de dignidâde. No s nâ o podemos permitir esse tipo de coisâ. Voce nâ o invâde umâsâlâ de âtendimento psicolo gico, porque voce nâ o sâbe o que estâ se pâssândo lâ dentro. Agorâ e fâ cil fâlâr, e fâ cil fâlâr, quândo â pro priâ, Nây Bârbâlho, reclâmâ que Bele m nâ o tem, que o Estâdonâ o dâ o âpoio necessâ rio, que o medicâmento que fâltâ âqui em Anânindeuâ e porque e âtendido oEstâdo, e âtendido o Municí pio de Mâritubâ, e âtendido Bele m. Isso nâ o pode. Isso nâ o pode. OMunicí pio nâ o pode, Anânindeuâ servir o Estâdo, servir Mâritubâ, e servir Bele m, e âte 
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Benevides, vierâm pâcientes. Isso e complicâdo. Hâ umâ fâltâ de medicâmento? Hâ , vâmos tentârcorrigir? Vâmos. Mâs nâ o e com invâsâ o, com fâltâ de respeito. Tirândo â dignidâde do profissionâl,respeitândo o profissionâl de sâu de que estâ no âtendimento. Enquânto no s fizermos polí ticâ dessâmâneirâ sujâ, nâ o vâi crescer. No s nâ o vâmos chegâr â cânto nenhum. Ou no s fâzemos â polí ticâlimpâ. Todos âqui, eu nâ o tenho, nâ o conheço um Vereâdor que sejâ contrâ o que eu to fâlândo. Mâstodos âqui, sâbem do problemâ de voce s, sâbem dâ dificuldâde de voce s, e no s estâmos âqui prââjudâr, prâ colâborâr, tâ ? Muito obrigâdo, bom diâ. Obrigâdo Vereâdor Fe lix Ju nior, dândocontinuidâde âos pronunciâmentos iniciâis. Obrigâdo. Châmo âgorâ â Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne,por fâvor, Vereâdorâ fique â vontâde. Oi. Licencinhâ Vereâdorâ. So deixândo clâro, que â
Vereâdorâ e lí der de lí der de pârtido tâ bom? Lí der pârtidâ riâ. jâ foi indicâdâ. Obrigâdâ Presidente.Bom diâ â todos. senhor Presidente senhores Vereâdores, especiâl âo Vereâdor Fe lix que e tâ odesconhecedor, dâ câusâ que châmâ câusâ como um problemâ. Problemâ, Vereâdor. Mâs eu voutentâr lhe ensinâr âqui. A condiçâ o, nâ o, e um problemâ, e umâ condiçâ o do Neurodesenvolvimento.Eu quero âqui fâzer â minhâ fâlâ hoje bem câutelosâ, e por isso eu pâssei essâ mâdrugâdâ, fâzendoempunho, com o meu pro prio corâçâ o. Hoje eu subo â estâ tribunâ, pârâ fâlâr sobre âlgo quedeveriâ envergonhâr, quâlquer Gestor pu blico, comprometido com â sâu de, dâ nossâs criânçâs, edos nossos âdolescentes, questâ o de ordem Vereâdorâ. Eu peço âos âmigos e âmigâs, que se fâzempresentes nâ gâleriâ externâ, por fâvor que de umâ âtençâ o e respeite, o pronunciâmento dâ
Vereâdorâ, e os demâis que encâbeçâm outros grupos, que seus lí deres se fâzem presentes, quetâmbe m respeite um âo outro, âí por fâvor, tâ bom? Senâ o vou ser obrigâdo â â pedir, com que ânossâ Polí ciâ Municipâl, interfirâ, e retire âlgumâs pessoâs tâ bom? Obrigâdo. Obrigâdâ. Estoufâlândo dâ situâçâ o do CAPSI de Anânindeuâ, e nâ o estou fâlândo porque ouvi dizer Vereâdor Fe lix,eu fui lâ , eu fiscâlizei, eu vi. Coisâ que, conheço o que o senhor tenhâ feito. E o que encontrei, foi umcenâ rio completâmente incompâtí vel, com â dignidâde que nossâs criânçâs merecem. As denu nciâsque chegârâm âo meu Gâbinete sâ o grâví ssimâs, âs fâmí liâs relâtâm que os medicâmentos vivemem fâltâ, e que quândo chegâ, muitâs vezes, nâ o sâ o suficientes pârâ âtender â demândâ. Fâltâmprofissionâis, As mâ es denunciâm, que existe âpenâs 1 Psico logo, pârâ âtender umâ
enorme quântidâde de pâcientes. Nâ o hâ neurologistâ, nâ o hâ fonoâudio logo suficiente, nâ o hâ terâpeutâ ocupâcionâl suficiente. Quândo existe âtendimento, âs âgendâs sâ o superlotâdâs. E quemsofre com isso, sâ o âs nossâs criânçâs e âdolescentes. E âs terâpiâs nâ o conseguem âtender â todosque precisâm. As âtividâdes em grupo sempre lotâdâs. As consultâs demorâm meses, VereâdorFe lix. Em âlguns câsos, fâmí liâs relâtâm, Vereâdor Fâbrí cio, que chegâ âte 1 âno, pârâ conseguirumâ consultâ. E âqui sobe um Vereâdor, pârâ dizer que desconhece desse câso? Em âlgum câso,bem especí ficos. Aí , Fâbrí cio, por exemplo, quândo fâlâmos de trânstorno do Aspectro Autistâ, oâcompânhâmento multiprofissionâl contí nuo, nâ o e um luxo, Vereâdor, mâs umâ necessidâde pârâo desenvolvimento, dâ comunicâçâ o, dâ interâçâ o sociâl do Autismo, e dâ quâlidâde de vidâ
dessâs criânçâs. A interrupçâ o, ou â demorâ excessivâ nos âtendimentos pode comprometer, âevoluçâ o conquistâdâ, âo longo de meses, ou ânos de trâtâmento. Agrâvândo dificuldâdes jâ existentes, e prejudicândo o desenvolvimento infântil, em umâ fâse decisivâ dâ vidâ. Por isso, câdâconsultâ âdiâdâ, câdâ terâpiâ nâ o reâlizâdâ, e câdâ profissionâl que fâltâ representâ um prejuí zoreâl, pârâ essâs criânçâs e suâs fâmí liâs. E como se nâ o bâstâsse, âs dificuldâdes pârâ conseguirâtendimentos. As fâmí liâs tâmbe m relâtâm, â interrupçâ o do fornecimento de lânche, â s criânçâs. Osenhor nâ o tem conhecimento disso, Vereâdor Fe lix? Foi so ontem que o senhor tomou cie nciâ, que
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hâ mâis de âno, âs nossâs criânçâs nâ o te m â ofertâr os lânches. Segundo âs denu nciâs recebidâs,ântes hâviâ â ofertâ dâ âlimentâçâ o. Hoje esse fornecimento nâ o ocorre mâis,
obrigândo âs pro priâs mâ es, levârem lânches de câsâ. Como â esperâ pelâs consultâs e longâ, e âscriânçâs precisâm, âguârdâr por muito tempo nâquele locâl, âs mâ es precisâm levâr seus lânches,Vereâdor. Essâs denu nciâs, pârtirâm de mâ es âtí picâs, que estâ o enfrentândo dificuldâdes, nâ buscâpelo trâtâmento âdequâdo de seus filhos. Mâs tâmbe m sâbemos que o CAPSI nâ o âtende somenteTEA, mâs criânçâs e âdolescentes, em intenso sofrimento psí quico. Estâmos fâlândo de depressâ o,Presidente, trânstorno de ânsiedâde grâves, ideâçâ o de tentâtivâ de suicí dio, e sofrimento psí quicointenso, decorrente de viole nciâ, âbândono e outrâs vulnerâbilidâdes. Entâ o eu questiono â estâcâsâ, e essâ quâlidâde de serviço que o CAPSI, que o Municí pio de Anânindeuâ fornece, quândo umâcriânçâ ví timâ de âbuso sexuâl, precisâ de suâ sâu de mentâl? E essâ â
quâlidâde? Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, e essâ gestâ o que cuidâ dâs criânçâs e dos âdolescentes?Vou repetir, Estâmos fâlândo de criânçâs e de âdolescentes, que precisâm desse serviço pârâ suâsâu de mentâl, Vereâdor Fe lix. E nâ o e um problemâ. E nosso dever, colegâs. Mâs nâ o pârâ por âí . Asestruturâs fí sicâs, e motivo de preocupâçâ o. Eu recebi relâtos do espâço precâ rio e eu mostrei, derisco de âcidentes. De âuse nciâ de âdâptâçâ o âdequâdâ, pârâ âs criânçâs Autistâs, de profissionâisque sequer possuem âmbientes âpropriâdos, pârâ reâlizâr os âtendimentos. E durânte âfiscâlizâçâ o, encontrei âte piscinâ com â guâ pârâdâ. A guâ pârâdâ, Vereâdor Alexândre. Serâ possí velque esse Municí pio nâ o tem condiço es de deixâr um cloro? Mâs nâ câsâ do Prefeito, ne AlexândreSilvâ? Lâ de Fortâlezâ nâ o fâltâ. E essâ prioridâde que estâ o dândo pârâ â sâu de
mentâl infântil, dâs nossâs criânçâs? A perguntâ que ficâ e . Quem estâ âdministrândo esse serviço?Serâ que existe, plânejâmento? Existe gestâ o? Existe responsâbilidâde? Ex-vereâdor e âgorâ chefede Gâbinete Elton Nunes. Mâs o que mâis me châmou â âtençâ o, foi o que âconteceu depois dâminhâ fiscâlizâçâ o. Foi so essâ Vereâdorâ expor â situâçâ o, mostrâr â reâlidâde publicâr o queencontrou, que de repente âpâreceu umâ reuniâ o, umâ reuniâ o reâlizâdâ em âmplâ, sem âmplâdivulgâçâ o, pârece âte que foi orgânizâdâ nâ câlâdâ dâ noite, câro colegâ Flâ vio. umâ reuniâ o comVereâdores dâ bâse Governistâ. Aí eu fâço umâ perguntâ simples: por que todos os Vereâdoresdestâ câsâ, nâ o forâm convocâdos pârâ estâ reuniâ o? Por que châmârâm âpenâs Vereâdores âliâdosâo Governo? Por que estâ Vereâdorâ que foi lâ , e mostrou nâ o foi convidâdâ Fâbrí cio Mirândâ?
Serâ que estâvâm interessâdos em resolver problemâs? Ou estâvâ interessâdo, em controlâr osdânos polí ticos, deixâdo pelo ântigo Gestor Dâniel Sântos, que pâssou quâse 7 ânos, e colocâ suâesposâ pârâ ir lâ , e dizer que nâ o tinhâ conhecimento do Estâdo do CAPSI? A preocupâçâ o foi com âimâgem dâ gestâ o. Umâ espe cie de pâlânque Polí tico nâ o e dessâ Vereâdorâ. Afinâl, âs eleiço es estâ se âproximândo e eu nâ o sou cândidâtâ. E eu fâço outrâ perguntâ. A Drâ. Alessândrâ Hâber , jâ hâviâvisitâdo o CAPSI, ântes dâ fiscâlizâçâ o destâ Vereâdorâ? Jâ tinhâ conhecimento dessâs reclâmâço es?Jâ tinhâ visto â situâçâ o enfrentâdâ pelâs fâmí liâs? Ou foi necessâ rio, umâ Vereâdorâ dâ oposiçâ omostrâr â reâlidâde, pârâ que provide nciâs começâssem â ser discutidâs? Porque umâ coisâ e certâ,o CAPSI, chegou â esse ponto, Nâ o e de hoje e nem de ontem. Esse
problemâ nâ o surgiu dâ noite pârâ o diâ. As mâ es estâ o denunciândo e isso, hâ muito tempo,colocou muito bem âqui â Vereâdorâ Monique, que jâ fez fiscâlizâçâ o, e estâ câsâ nâ o deu ouvidos.Eu tâmbe m recebi denu nciâs extremâmente preocupântes, âpo s â publicâçâ o dâ fiscâlizâçâ o. Hâ relâtos que, âs mâ es estâriâm sendo coâgidâs, ânâ o comentâr sobre â situâçâ o. Hâ relâtos demensâgem âfirmândo que, câso âs fâmí liâs se mânifestem publicâmente, âs criânçâs poderiâm
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sofrer conseque nciâs dentro do serviço. E se isso reâlmente for verdâde, e grâví ssimo. Porque pâi emâ e, nâ o podem ser silenciâdos, quândo suâ lutâ pelo direito de seus filhos e um direito. E deixo umrecâdo muito clâro. Nâ o sou eu que estou fâzendo pâlânque Polí tico, Vereâdor Fe lix. Quemtrânsformâ â sâu de em Polí ticâ, e quem âpârece, depois dâ denu nciâ se vir â tonâ. Quem
trânsformâ â sâu de em polí ticâ e quem ignorâ os problemâs âte que eles se tornem pu blicos. Quemtrânsformâ â sâu de em Polí ticâ e quem prefere reâgir âpo s â fiscâlizâçâ o destâ Vereâdorâ. EstâVereâdorâ âqui, nâ o foi pârâ fâzer polângue Polí tico, elâ foi pârâ mostrâr âquilo, que o senhor nuncâteve corâgem de fâzer. Portânto, o que o senhor colocou nestâ tribunâ, dizendo que eu entrei,interrompi, o senhor vâi ter que provâr, porque eu iriâ me processâr. Porque eu tenho provâs, eutenho provâs, pârâ que estâ Vereâdorâ jâmâis iriâ fâzer umâ situâçâ o como essâ, e me respeite,enquânto senhor fâlâr de mim nestâ Tribunâ, venhâ com provâs, Châmo âgorâ pârâ os seuspronunciâmentos iniciâis, O vereâdor Alexândre Silvâ por fâvor, fique â vontâde Vereâdor. Oi, oiquestâ o de ordem Vereâdor râpidinho. Pessoâl, âmigos e âmigâs que se fâzem presente nâ
gâleriâ externâ, mâis umâ vez eu vou pedir o respeito de câdâ um, nâ pro ximâ vez, eu vou pedirpârâ retirâr, tâ bom? To sendo bâstânte Clâro, mâis umâ vez eu to pedindo, pârâ voce s serespeitârem, fâço defendâ, o discurso de câdâ um dos lí deres de voce s, nâ pro ximâ vez, eu vou pedirpârâ retirâr Tâ bom? Eu vou pedir pârâ retirâr, to sendo clâro por fâvor, eu peço que respeito. Fiqueâ vontâde Vereâdor Alexândre Silvâ. Bom diâ â todos, bom diâ â todâs Bom diâ âos meus pâres, Bomdiâ, â Vereâdorâ meu nome dâ Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, quero desejâr um bom diâ â todos nossosVereâdores. Vereâdor, por fâvor, por fâvor gente. A Guârdâ municipâl por fâvor? Eu vou pârâr vouinterromper â Sessâ o pârâ que sejâ retirâdâ essâs pessoâs âí , tâ bom? Senhor Presidente, retirârumâ pâlâvrâ forte Presidente. Vereâdor eu vou. interromper â Sessâ o durânte 5
minutos nâ minhâ voltâ, se houver tumulto lâ forâ, eu vou pedir pârâ que sejâ retirâdo. Perfeito,mâs â pâlâvrâ retirâr e muito forte, Presidente. Eu âcho que tem, â Sessâ o estâ interrompidâ,Vereâdor. Pessoâl, bom diâ! Amigos, eu peço que os nobres vereâdores tomem seus lugâres, porfâvor Tâ legâl? O que ficou pârâ trâ s, ficou E âos âmigos que eu âcâbei de conversâr âí forâ, nâgâleriâ externâ, muito obrigâdo por terem me ouvido Hoje sendo presidente dessâ câsâ, querodeixâr bem clâro que â sessâ o vâi continuâr normâl E o que foi... Ei, vereâdor, Alexândre GomesQuestâ o de ordem, por fâvor Alexândre Silvâ, por fâvor, os dois Alexândre, por fâvor e foiconversâdo lâ forâ, deixândo os vereâdores cientes que se houver quâlquer tumulto comoâconteceu minutos âtrâ s â gente vâi contâr com â forçâ dâ nossâ polí ciâ municipâl pârâ que sejâ
retirâdo numâ boâ ou âte mesmo â pessoâ vâi ser retirâdâ sem precisâ â guârdâ municipâl seretirâr foi âcordâdo lâ forâ com â grânde mâioriâ tâ vâmos dâr continuidâde â nossâ sessâ o nâ o voupârâr â sessâ o nâ o vou deixâr pârâ outro diâ porque... muito obrigâdo â todos os vereâdores eu seique todos estâ o âlterâdos os nervos âlterâdos mâs isso e câbe â câdâ um de no s nos respeitârmos edâr umâ continuidâde decisâ o respeitândo tâmbe m quem tâ nâ gâleriâ externâ âmigos dâ gâleriâexternâ eu peço pârâ voce s mâis umâ vez primeirâmente eu âgrâdeço mâis umâ vez e peço pârâvoce s que colâborem no s temos câdeirântes, no s temos senhorâs tem mâ es com criânçâs âí e o meumuito obrigâdo â todos voce s dândo continuidâde âos pronunciâmentos iniciâis Eu châmo overeâdor Alexândre Silvâ pârâ continuâr. Desculpâ vereâdor e obrigâdo. Fique â vontâde. Quero
sâudâr e dâr um bom diâ âo nosso âmigo vereâdor licenciâdo Mucâ Reis, hoje secretâ rio dâ SEMA.Meu bom diâ, âmigo, fique â vontâde. Bom diâ! Bom diâ â todos e â todâs. Bom diâ senhorpresidente. Em seu nome cumprimento todâ â mesâ dessâ câsâ. No nome do vereâdor Flâ vio,
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cumprimento todos os vereâdores que estâ o âqui presente. No nome dâ sâudosâ... sâudosâ nâ o, dâvereâdorâ Leilâ Freire, umâ âmigâ que eu tenho pârticulâr, sâu do todâs âs vereâdorâs que estâ oâqui nessâ câsâ. Meus âmigos, bom diâ quem estâ âí nâ gâleriâ, que bom que os â nimos jâ se sebâixârâm jâ tâ sendo feito e conduzido âqui essâ câsâ mâs hoje eu venho nessâ câsâ âqui fâzer umpronunciâmento senhor presidente â respeito do que âconteceu semânâ pâssâdâ eu fui notificâdopelo TRE â mândo do ex-prefeito Doutor Doutor nâ o, Dâniel Sântos suspendendo minhâ rede sociâlentâ o eu
vou âqui ler o meu texto âqui nesse momento, povo de Anânindeuâ eu uso essâ tribunâ pârâ fâlârde umâ situâçâ o extremâmente grâve que vem âcontecendo nesse municí pio querem câlâr quemfâlâ â verdâde â verdâde e isso e nâ o e polí ticâ e liberdâde de expressâ o liberdâde profissionâl eu,nâ minhâ funçâ o de vereâdor tenho â obrigâçâ o de mostrâr â reâlidâde do nosso municí pio pormostrâr â reâlidâde desse municí pio o prefeito o ex-prefeito Dâniel Cujo senhor Vâquinhâ entroupedindo umâ liminâr prâ câçâr minhâs redes sociâis e â gente, Brâgâ respeitâ â decisâ o judiciâisretirei â minhâ denu nciâ e o que eu quero dizer âqui pârâ voce s que eles podem âte tentâr me câlârtirâr âlgumâs pâ ginâs minhâs que tâ âí nâ rede sociâl âonde eu venho denunciândo o que tâ âcontecendo no municí pio de Anânindeuâ eu estâvâ âli nâ Zumbi dos Pâlmâres que eu moro bem
âqui no Jârdim Aboliçâ o e eu venho pedindo â essâ Câsâ com vâ rios requerimentos pedindo limpezâde ruâs, bueiros e lâ mpâdâs pârâ ser trocâdo nâ minhâ comunidâde mâs por eu ser dâ oposiçâ o eunâ o consigo trocâr umâ lâ mpâdâ eu nâ o consigo limpâr umâ ruâ mâs eu quero dizer âqui vereâdorFâbricio Mirândâ, lí der de governo que voce s nâ o estâ o prejudicândo o vereâdor Alexândre Silvâvoce s estâ o prejudicândo umâ comunidâde que ficâ âqui nâ cozinhâ dâ prefeiturâ essâ mesmâcomunidâde que pâssârâm ânos âtrâ s entregândo um tí tulo fâlso que uns tem vâlor e outros nâ otem eu to fâlândo isso âí , vereâdor Fâbrí cio Mirândâ porque o meu tí tulo, eu fui no cârto rio eu to fâlândo por mim Nâ o tem um tipo de inscriçâ o. O senhor que erâ secretâ rio, secretâ rio AlexândreGomes, vereâdor Alexândre Gomes, eu fui fâzer â pesquisâ lâ no cârto rio e o meu tí tulo lâ 
nem tem inscriçâ o, porque eu moro bem âqui, eu fâlo com convicçâ o e jâ fiz um desâfio âqui nessâtribunâ âqui que muitos que receberâm âquele pâpel timbrâdo dâ prefeiturâ, vâ o lâ no cârto riopârâ ver se tem vâidâde, se tem inscriçâ o. porque Anânindeuâ âqui tâ dizendo que e o mâior ândâdizendo que e o mâior regulârizâçâ o fundiâ riâ do Estâdo do Pârâ eu quero sâber se isso e verdâdemesmo lhe convido â vossâ excele nciâ pârâ gente ir no cârto rio que voce possâ vir me desmentir oufâlâr â verdâde mâs eu to fâlândo por mim porque nâ minhâ câsâ nâ o tem tí tulo e eu fui proibido defiscâlizâr porque âqui hâ muito tempo Desde o âno pâssâdo â gente e perseguido, Pâmelâ pelo ex-gestor o gestor Dâniel que em 82 ânos de municí pio de Anânindeuâ nuncâ teve tântâ corrupçâ odinheiro desviâdo dâ Sâu de dinheiro dâ educâçâ o desviâdo dinheiro com lixo mâs
esse vereâdor tâ sendo impedido de fâzer esse ví deo eu nâ o vou pârâr eu nâ o vou pârâr de fâzer âsminhâs obrigâço es que e de fiscâlizâr, de cobrâr eu citei o nome do ex-prefeito Dâniel porquequândo eu fiz o requerimento eu nâ o pedi pârâ o prefeito Hugo eu pedi pârâ o senhor Dâniel Sântosque erâ prefeito e se pâssârâm mâis de um âno e nâdâ foi feito. Aí ele entrou nâ petiçâ o, Flâ vio,questionândo que eu estâvâ fâzendo câmpânhâ eleitorâl ântecipâdâ So porque eu disse umâ frâseSe o cârâ nâ o conseguiu governâr o municí pio de Anânindeuâ, ele tem condiço es de governâr oestâdo do Pârâ ? Um incompetente desse, que esteve â frente desse municí pio por 6 ânos, e u nicâcoisâ que ele soube fâzer foi reformâr â prâçâ, fâzer um teâtro e fâzer umâ orlâ, porque âte o âsfâltoque veio pârâ esse municí pio, foi o governo do estâdo que doou mâis de 500 Km
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de âsfâlto pârâ o municí pio de Anânindeuâ, se eu tiver mentindo âqui voce s vereâdores ântigos, mecorrijâm. E âqui, vereâdor Brâgâ, âte quem e dâ situâçâ o, vereâdor Brâgâ, e obrigâdo â se câlâr. Euvi que fizerâm com voce semânâ pâssâdâ, e fiquei solidâ rio â voce . Mâs eu nâ o vou pârâr detrâbâlhâr, de fâzer â minhâ obrigâçâ o que e fiscâlizâr Essâ semânâ eu vou entrâr nâs ruâs, eu vouentrâr nâs UBS, eu vou entrâr nâs UPAs, eu vou entrâr nâs escolâs, porque essâ e â minhâ obrigâçâ o.Eu vou comunicâr, senhor presidente, âo senhor, que eu vou fâzer â fiscâlizâçâ o, câbe âo senhorliberâr um vereâdor, porque âqui, pârâ no s fiscâlizârmos, no s temos que sâir com bâbâ â vereâdorâPâmelâ Wâyne foi fiscâlizâr o CAPSI 4 viâturâs, pâreciâ que elâ erâ umâ bândidâ â senhorâespâncou âlgue m lâ , vereâdorâ? â senhorâ humilhou âlgue m lâ , vereâdorâ? â
senhorâ foi defender âquelâs mâ es que precisâm porque eu tenho umâ âmigâ, tâ âli â Jâne, (...) nâ osâi dâ minhâ câsâ, que fâltâ medicâmento que fâltâ consultâ elâ pâssou um âno esperândo pârâfâzer umâ tomogrâfiâ elâ bâteu nâ minhâ câsâ, eu disse minhâ âmigâ no s vâmos resolver porquenâ o e justo seu filho ficâr um âno esperândo prâ fâzer umâ tomogrâfiâ porque elâ precisâriâ de umlâudo prâ botâr o filho delâ numâ escolâ com o âcompânhânte entâ o, vereâdor Fâbrí cio eu, o que euvenho pedindo âqui fâlâr pro senhor porque o senhor tâ desgostoso porque o senhor âchâ que no sprovocâmos isso dâí eu quero deixâr bem clâro pârâ câdâ mâ e que tâ âí no s vereâdoresincentivâmos voce s vir reivindicâr o que e de direito de voce s? mâs essâ câsâ âqui no s vereâdoresdâ oposiçâ o no s somos âqui trâtâdos como tumultuâdor como no s somos perseguidor
perseguidor, vereâdor Fâbrí cio e o ex-prefeito desse municí pio porque quem nâ o comungâ com âsideiâs dele e trâtâdo como bândido e â voce , vereâdor Alexândre Gomes quero dirigir â pâlâvrâ pârâvoce eu tenho provâ que eu nâ o trisquei nem nâ suâ funcionâ riâ voce vâi provâr que eu bâti nelâ âlitem mâis de 100 mâ es que viu que que eu tâvâ fâlândo com elâ e elâ tâvâ defendendo umâ senhorâque tâvâ defendendo, câusândo, tumultuândo quero dizer pârâ vossâ excele nciâ que eu nâ o tenhomedo do senhor nâ o tenho medo de nenhum âqui podem âte tentâr me câlâr como jâ foi cogitâdoâqui presidente que queriâm me câçâr, e câçâr Pâmelâ Wâyne porque â gente somos bâderneiroque no s somos tumultuâdor eu fâço o meu trâbâlho presidente âgorâ e muito fâ cil umâ secretâ riââqui vim âqui châmâr todo mundo fârinhâ do mesmo sâco Quero dizer prâ elâ e pro senhor,
senhor presidente, que eu nâ o sou fârinhâ do mesmo sâco. Eu tenho lâdo. E o meu lâdo nâ o e doutorHugo, nâ o e Dâniel. O meu lâdo e âquelâ populâçâ o que tâ bem âli forâ precisândo de âjudâ porqueâqui tem 18 vereâdores que se câlâm no que tâ âcontecendo no municí pio de Anânindeuâ. Aqui tem18 vereâdores que estâ o câlâdo, âmordâçâdo e nâ o querem fâzer o serviço que e prâ ser feitodentro desse municí pio, mâs âqui nâ o vou me câlâr nâ o. Conte com esse vereâdor, conte comigo,porque o Alexândre Silvâ foi eleito pârâ defender o povo de Anânindeuâ. Meu muito obrigâdo e nâsconsiderâço es finâis eu vou ter â minhâ respostâ. Muito obrigâdo. Châmo âgorâ, obrigâdo vereâdorAlexândre Silvâ, châmo âgorâ o vereâdor Brâgâ pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, fique â vontâde vereâdor. porque o Brâgâ âssinâ duâs viâs, ele âssinâ embâixo e em cimâ. Châmo
âgorâ o vereâdor Alexândre Gomes, por fâvor vereâdor, ficâ â vontâde. Alo . Bom diâ â todos e âtodâs. Como eu sempre fâço, quero âgrâdecer. So deixândo clâro que o Alexândre Gomes tem cincominutos, tâ ? Vereâdor Alexândre Gomes, por fâvor, tâ bom? em primeiro lugâr, âgrâdecer â Deus âoportunidâde que ele me dâ de estâr âqui. Senhor presidente, em seu nome sâudâr â mesâ, emnome dâ professorâ Leilâ, sâudâr todâs âs mulheres âqui presente. em nome do vereâdor Fâbrí cioMirândâ, sâudâr todos os Edis, sâudâr o vereâdor licenciâdo Mucâ, o vereâdor licenciâdo EltonNunes, sâudâr essâ plâteiâ mârâvilhosâ que nos âssiste âqui no diâ de hoje, dizer senhor presidente,
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que câdâ diâ que â gente, câdâ diâ que pâssâ â gente se surpreende mâis. Mâs câbe â mim, e temâcontecido isso âo longo dessâ jornâdâ âqui nâ Câ mârâ Municipâl, de restâbelecer â
verdâde dos fâtos. Criâ-se umâ nârrâtivâ, fâlâ-se um contexto, mâs esquecem de dizer âlgumâsverdâdes. Esquecerâm de dizer que houve um âtrâso no repâsse pârâ â conclusâ o do CAPS, Lâ nâCidâde Novâ de 1 âno e 4 meses, mâs nâ o se preocupârâm em verificâr o porque dâ obrâ nâ o estâ concluí dâ. A obrâ tem previsâ o de te rmino âindâ no primeiro semestre deste âno. VereâdorFernândo Gâto, nâ o fâlâm disso. Esquecerâm de dizer que o CAPS estâ dentro do Sistemâ U nico deSâu de. Atendendo NATEA, âtendendo CIIR, âtendendo Mâritubâ, âtendendo âs demândâs doGoverno do Estâdo. E âqui â gente sâbe, sim, que existe problemâs e que precisâm ser solucionâdos.Mâs os problemâs nâ o podem ser pintâdos dâ formâ que estâ o pintândo. Primeiro, jâ estâ sendoprepârâdo um espâço novo, um espâço que vâ âtender âs necessidâdes dos usuâ rios. Isso tem quese fâlâr â
verdâde. Nâ o podemos trânsformâr â lutâ, â dor em câusâ e militâ nciâ polí ticâ. E isso me deixâmuito triste, porque âo mesmo tempo que fâzem mânifestâço es â portâ do CAPS, fâzemmânifestâço es embândeirâdâs politicâmente. Isso sim me desânimâ. Nâ o trânsforme â dor dâspessoâs em lutâ polí ticâ, em lutâ pârtidâ riâ. Aqui todos no s temos o dever de trâbâlhâr pelo melhordâ sociedâde. Nâ o vâ o fâzer, nâ o vâ o fâzer, e âí eu peço que, olhâ âí , eu quero, eu vou segurâr, eupeço que nâ o trânsforme numâ lutâ polí ticâ â dor dâs pessoâs, â dor dâs mâ es, nâ o fâçâm isso, peçodo fundo do meu corâçâ o que nâ o fâçâm isso. E âqui, dizer, meu tempo estâ se esgotândo, dizer queeu, hoje, presidente, venho âqui mâis umâ vez restâbelecer â verdâde. Aqui, nâ comunidâde dâAboliçâ o, e âí o vereâdor, o vereâdor Alexândre Silvâ me citou, dizendo que o tí tulo e 
fâlso, Eu, e âgorâ, Fâbrí cio, peço que se âcione de vez âqui â Comissâ o de E ticâ dessâ tribunâ,porque no s precisâmos restâbelecer âs verdâdes nestâ câsâ. A Aboliçâ o foi registrâdâ, tem registrode imo veis e entregue inclusive pelo Tribunâl Regionâl de Justiçâ, pelâ Corregedoriâ do Tribunâl deJustiçâ, âonde o Corregedor, â e pocâ, o Desembârgâdor, entregou nâs mâ os dâ populâçâ o dâAboliçâ o o registro de imo veis entâ o âqui mâis umâ vez tenho que restâbelecer â verdâde o meutempo se esgotâ tendo que restâbelecer â verdâde infelizmente E âí vereâdor eu vou lhe dizer umâcoisâ âqui âli tâ cheio de mulher âgressâ o pârâ mulher nâ o e so âgressâ o fí sicâ âgressâ o, â viole nciâcontrâ â mulher e â viole nciâ verbâl e â viole nciâ psicolo gicâ e â viole nciâ de intimidâçâ o pelo seucârgo e isso eu nâ o vou deixâr, eu nâ o vou âdmitir que ningue m sejâ
violentâdo em quâlquer circunstâ nciâ nestâ câsâ porque estâ câsâ e â câsâ do povo e fique comDeus e âte â vito riâ se Deus quiser Obrigâdo vereâdor Alexândre Gomes âgrâdeço mâis umâ vez âgâleriâ externâ pârâbe ns pârâ voce s viu Châmo âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos finâis,vereâdor Brâgâ. Por fâvor, vereâdor, fique â vontâde. Bom diâ, senhorâs e senhores. Hoje o climâestâ pesâdo. Queriâ cumprimentâr o nosso presidente, Vânderrây, cumprimentâr âs mulheres,cumprimentâr â vereâdorâ Nâthâliâ, â vereâdorâ Nice, vereâdorâ Professorâ Leilâ, Pâstorâ Rây,Pâmelâ, vereâdorâ Monique eu sincerâmente nâ o posso deixâr de concordâr com âlgumâs coisâsque foi âpurâdo e levântâdo pelâ vereâdorâ Pâmelâ â situâçâ o reâlmente estâvâ crí ticâ mâsconversândo com â secretâ riâ Dâyâne elâ me esclâreceu como e que estâ â situâçâ o do novo CAPS,quem foi e âí 
eu nâ o vejo âqui ningue m, principâlmente â oposiçâ o que seriâ importânte dizer o que que osdeputâdos eleito desse municí pio, principâlmente o deputâdo estâduâis, âí no s temos presidente dâALEPA, temos deputâdos eleitos, se em âlgum momento mândârâm recurso pârâ esse municí pio,
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tâlvez pârâ melhorâr mâis âindâ o CAPS que tem no nosso municí pio, â educâçâ o, mâs no s tivemosumâ deputâdâ federâl brigândo em Brâsí liâ pârâ liberâr 1.930.000, 730 mil pârâ â construçâ o donovo CAPS E eu fico triste por ouvir â Pâstorâ Rây umâ pâstorâ que eu tenho mâior respeito emdizer que essâ confusâ o essâ brigâ nâ o e polí ticâ Pâstorâ, tem tre s meses que o Dâniel nâ o e mâisprefeito â vereâdorâ Pâmelâ no ví deo diz âssim isso deve ser modus operândis do Dâniel Dâniel nâ oe mâis prefeito eu queriâ entender essâ preocupâçâ o preocupâçâ o e esse o dio e essâ râivâ
do Dâniel o prefeito de Anânindeuâ âgorâ e o Hugo Atâyde entendâ umâ coisâ se eu sâir ontem âsdí vidâs os bo nus ficâ pârâ o prefeito que vâi âssumir Borâ esquecer o prefeito, o ex-prefeito DoutorDâniel que ele tâ muito bem nâs pesquisâs voce s virâm âqui â Pâmelâ dizer o prefeito comprou umâFortâlezâ o Hugo nâ o tem câsâ em Fortâlezâ e um o dio muito grânde e umâ coisâ muito forâ donormâl eu nâ o consigo entender â vereâdorâ Monique fâlou que estâ o fiscâlizândo, morreu umâcriânçâ âqui no Anitâ Gerosâ e nâ o houve fiscâlizâçâ o âí vem me dizer que isso nâ o e polí ticâ? Queisso gente? tâ âqui e tudo e polí ticâ tem liderânçâ de um de um vereâdor tem liderânçâ de outro sâ otodos bem-vindos nessâ câsâ voce s tem o direito de cobrâr eu âcho ridí culo vereâdor sâir dâquipârâ ir discutir com voce s tâ essâ câsâ e de voce s essâ câsâ e nossâ â gente
nâ o tem que estâr discutindo no s temos que discutir âqui entre â gente se tiver que ter diverge nciâ,diverge nciâ mâs se resolver âqui dentro mesmo porque eu nâ o vou estâr discutindo com mulher euvou sâir dâqui correndo prâ que? tu nâ o vâi resolver em nâdâ se for prâ resolver tem que ser com ohomem ir logo prâ porrâdâ e resolver nâ porrâdâ tâ discutindo ficou prâ que ? deixâ âs mulherescriticâr e vâiâr quem tiver que vâiâr deixâ âs mulheres cobrâr quem tiver que cobrâr reâlmente âformâ que estâvâ estâvâ inâdequâdâ e â vereâdorâ Pâmelâ fez â suâ funçâ o âgorâ essâ funçâ o que e polí ticâ porque quândo voce olhâ pârâ um ví deo com umâ pessoâ grâvândo e diz modus operândisdo Dâniel o Dâniel nâ o tem mâis nâdâ â ver com â gestâ o o Dâniel nâ o e mâis prefeito o Dâniel dâquiâ 4, 5 meses vâi ser governâdor do Estâdo, eleito, e voce s vâ o estâr com
â gente porque voce s nâ o vâ o âguentâr ficâr nâ oposiçâ o o pro prio ex-governâdor do Estâdo que âgente nâ o fâlâ mâis dele âqui so fâlâ dâ Hânâ porque quem e Governâdor âgorâ e â Hânâ eu nâ otenho porque fâlâr do Helder nâ o tenho du vidâ que jâ estâ preocupâdo e eu nâ o tenho du vidâ queâno que vem vâi ter que sentâr com o Dâniel tâmbe m e um Pârâ melhor e âgorâ o Brâgâ tâ indopârâ outro pâtâmâr levâr o Pârâ em outro pâtâmâr e âgorâ âo âgrâdecer meu presidente eu nâ opoderiâ deixâr de âgrâdecer Bârcârenâ, Abâetetubâ num sâ bâdo que no s fomos muito bemrecebido, quero âgrâdecer o povo de Bârcârenâ, o povo de Abâetetubâ e domingo tivemos em Acârâ num evento, tâmbe m quero âgrâdecer. Borâ junto, âgorâ e o Pârâ e outro pâtâmâr. Obrigâdovereâdor Brâgâ, nâ o esquece do torneio de bilhâr que vâi ter, viu? Châmo âgorâ pârâ os seuspronunciâmentos
iniciâis vereâdorâ Nice Ruff... Vereâdor Flâ vio Nobre, por fâvor vereâdor, ficâ â vontâde Flâ vio. Bomdiâ. Bom diâ â todos. Quero âqui... vereâdores vâmos dâr umâ âtençâ ozinhâ âmigos pârâ â... âmigose âmigâs pârâ o pronunciâmento do nosso âmigo Flâ vio por fâvor. Quero âqui presidente em nomedâ vereâdorâ Nâthâliâ cumprimentâr todâ â mesâ quero em nome dâ vereâdorâ Pâmelâcumprimentâr todâs âs mulheres destâ câsâ e em nome do meu âmigo vereâdor Neto D’Ippolitocumprimentâr os meus pâres. Em nome dâ minhâ âmigâ Dâni, cumprimentâr todâs âs mâ es âtí picâsque estâ o âqui hoje. Pârâbe ns, pârâbe ns pelâ lutâ de voce s. Eu tenho umâ irmâ que tem dois filhosâtí picos, eu sei â lutâ que elâ tem com os filhos, com os meus sobrinhos e no s estâmos em com 17meses de mândâto terminâmos âgorâ o quinto me s do nosso segundo âno e desde o âno pâssâdoque
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no s iniciâmos esse nosso segundo mândâto temos feitos vâ riâs denu nciâs â respeito principâlmentedâ sâu de de Anânindeuâ. Fizemos âqui denu nciâs sobre unidâde de sâu de sem me dico, jâ fizemosdenu nciâs sobre unidâde de sâu de sem dentistâ, jâ fizemos denu nciâs sobre âs unidâdes de sâu desemmedicâmento, fizemos sobre o hospitâl. Fizemos nâ semânâ pâssâdâ â denu nciâ sobre â fâltâ demedicâmento no CAPS e âpresentâmos âqui nâs tribunâs destâ câsâ â importâ nciâ dâ continuidâdedo trâtâmento que sem â continuidâde infelizmente e muito difí cil que â criânçâ consigâ evoluirtrâtâmento interrompido sejâ por fâltâ de consultâ, sejâ por fâltâ de âssiste nciâ ou pelâ fâltâ dâmedicâçâ o, â criânçâ nâ o consegue evoluir. Umâ pârte excele nciâ Umâ pârte excele nciâ So umminuto. Obrigâdo. E no s estâmos âqui continuâmente fâzendo essâs denu nciâs. Agorâ, â
funçâ o de oposiçâ o nessâ câsâ, elâ e muito difí cil, principâlmente quândo, âo inve s de colegâssubirem â estâ tribunâ pârâ responder âs perguntâs e os questionâmentos colegâs sobem â estâTribunâ pârâ dizer inverdâdes colegâs sobre essâ Tribunâ pârâ tentâr descârâcterizâr o seutrâbâlho, vereâdorâ e âqui eu venho lhe defender porque eu âcompânhei desde ontem todâs âs suâsângu stiâs e desde â semânâ pâssâdâ Eu venho conversândo com vossâ excele nciâ e venhoentendendo o modelo que vossâ excele nciâ tem feito de cobrânçâ, de fiscâlizâçâ o, â formâ comovossâ excele nciâ tem âtuâdo no seu mândâto. E tenho certezâ que vossâ excele nciâ nâ o invâdiuconsulto rio nenhum, muito pelo contrâ rio. Voce e umâ mulher de muitâ corâgem por estârenfrentândo tudo que voce enfrentou e enfrentâ desde que voce estâvâ grâ vidâ entâ o o seu trâbâlhoele tem que ser
respeitâdo porque eu sei que como mulher e como mâ e quândo voce recebe umâ denu nciâ voce sente nâ pele o que âquelâs mâ es pâssâm entâ o o seu trâbâlho deve ser respeitâdo e vâlorizâdonessâ câsâ e nâ o vim vereâdor subir âqui pârâ fâzer declârâçâ o dizendo que voce invâdiu oconsulto rio de que voce foi desrespeitosâ com âlgue m voce simplesmente com muitâ corâgem estâ exercendo â suâ funçâ o cumprindo o seu pâpel e muito se fâlâ sobre incentivâr âs mulheres nâpolí ticâ mâs quândo umâ mulher vem pârâ âtuâr como polí ticâ com corâgem, com determinâçâ o ecom gârrâ tentâm descârâcterizâr o seu trâbâlho. Entâ o, nâ o, nâ o se âcovârde, nâ o se âcânhe. Voce estâ no câminho certo. Ningue m âtirâ pedrâ em â rvore que nâ o dâ fruto. Se voce hoje estâ sendoâtâcâdâ nâ tribunâ destâ câsâ, e porque o seu trâbâlho estâ incomodândo. No s denunciâmos sobre âfâltâ
de estruturâ do CAPS. No s denunciâmos sobre â fâltâ de medicâmento, e mâis umâ vez foi citâdo nâTribunâ destâ câsâ que âs coisâs em Anânindeuâ nâ o funcionâm dâ formâ como deveriâm, porqueâlgue m estâ levândo pârâ outro lugâr, porque âlgue m nâ o âjudou. Todâs âs mâ es que hoje fâzempârte, que tem os seus filhos âtendidos pelo CAPS, os filhos câdâstrâdos todo mundo que recebeâtendimento e serviço no CAPSi tem os seus filhos câdâstrâdos entâ o como e que tâ vindo criânçâde outro lugâr pârâ receber o medicâmento o medicâmento nâ o estâ sendo distribuí do dâ formâcorretâ porque nâ o e comprâdo nâ quântidâde necessâ riâ, isso e fâltâ de plânejâmento, isso e fâltâde comprometimento com âs criânçâs que recebem os serviços Se eu nâ o tenho umâ quântidâdenecessâ riâ de funcionâ rios pârâ âtender â demândâ, tâmbe m e questâ o de plânejâmento. Porque
pârâ que todâs voce s levem os seus filhos pârâ serem âtendidâs no CAPS, voce s precisâm pâssâr porum câdâstro. Existe todo um plânejâmento. Ningue m chegâ do diâ pârâ â noite. E nâ o tem comofâzer âtendimento de pâciente de outro municí pio sem que o cârtâ o SUS dele estejâ registrâdo nomunicí pio de Anânindeuâ Entâ o se o cârtâ o SUS estâ registrâdo como muní cipie de Anânindeuâ orecurso estâ chegândo pârâ â prefeiturâ de Anânindeuâ pârâ â Secretâriâ de Sâu de de AnânindeuâIsso e fâltâ de gestâ o isso mâis umâ vez e fâltâ de gestâ o E âí vâ o querer tâmpâr â sol com â peneirâ
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e mâis umâ obrâ pârâdâ, â obrâ do CAPS â obrâ do CAPSi e mâis umâ obrâ pârâdâ â fâltâ demânutençâ o do CAPS e irresponsâbilidâde dâ Gestâ o Municipâl tâ nâ horâ de âssumir os seus errosporque reconhecer onde estâ errâdo e o primeiro pâsso pârâ quem quer consertâr e pârâ
quem quer fâzer um trâbâlho digno pârâ quem quer dâr âtendimento de verdâde negâr que nâ oestâ bom e errâdo se tâ todo mundo denunciândo hâ mâis de um âno mâis umâ vez no s estâmosâqui discutindo sobre sâu de de Anânindeuâ do mesmo jeito que no s jâ denunciâmos fâltâ deâtendimento nâs UPAs do mesmo jeito que no s jâ denunciâmos fâltâ de âtendimento nos postos domesmo jeito que vâ riâs e vâ riâs mâ es jâ denunciârâm que nâ o conseguem âcesso âqui no CERTEAentâ o estâ mâis do que nâ horâ dâ prefeiturâ reconhecer os seus erros tâ mâis do que nâ horâ deentender o que e que estâ fâltândo e ter responsâbilidâde de trâzer âtendimento digno de quâlidâdepârâ quem precisâ porque eu tenho certezâ âbsolutâ que se voce estivessem outrâ âlternâtivâ voce snâ o estâriâm mâis protestândo e se humilhândo nâ portâ do CAPS do CAPSi, pelâ medicâçâ o dosfilhos de
voce s mâs no s estâmos âqui de mâ os dâdâs com voce s pârâ continuâr denunciândo o que nâ o estâ correto no s estâmos âqui junto com voce s pârâ cobrâr que voce recebâm o âtendimento digno pârâos filhos de voce s e pârâ que voce s recebâm o trâtâmento completo com â medicâçâ o no tempo e nâquântidâde corretâ que âfinâl de contâs sâu de nâ o e brincâdeirâ meu muito obrigâdo, obrigâdo pelâpresençâ de voce s âqui hoje obrigâdo por voce s terem â corâgem de protestâr e muito, jâ vouconcluir presidente, e muito me châmâ âtençâ o que âo inve s dâ gestâ o municipâl desse municí piopromover umâ reuniâ o pârâ resolver o problemâ se promovem reunio es pârâ vârrer â sujeirâ pârâbâixo do tâpete e se promovem reunio es pârâ coâgir pessoâs. Se âs denu nciâs, Pâmelâ, quechegârâm âte voce , vereâdorâ, forem verdâdeirâs, no s vâmos levâr isso âte o Ministe rio Pu blico.
Muito obrigâdo â todos. Obrigâdo, vereâdor Flâ vio, âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos finâis. Euchâmo â vereâdorâ Nice Ruffeil, por fâvor, vereâdorâ, âbre mâ o, vereâdorâ. Chegândo âo te rminodos pronunciâmentos. Vâi discursâr Fâbrí cio? Châmo âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos, nossolí der de governo Fâbrí cio Mirândâ. Fique â vontâde âmigo. bom diâ â todos quero iniciârâgrâdecendo â Deus pelo dom dâ vidâ por essâ sessâ o jâ pedi pârâ que Deus âbençoe â todos todostenhâm umâ semânâ âbençoâdâ quero cumprimentâr os nobres vereâdores com citâr âqui â nossâbâncâdâ femininâ fâço questâ o, vereâdorâ Nâthâliâ, vereâdorâ Nice, vereâdorâ Leilâ, vereâdorâPâstorâ Rây, vereâdorâ Monique, vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, cumprimentâr o pu blico presente. Euquero me reportâr âo vereâdor Alexândre Silvâ e âcredito que vossâ excele nciâ precisâ vâi precisâr
provâr nâ o e pârâ mim mâs sim pârâ â justiçâ se o corregedor do Tribunâl de Justiçâ do Estâdo queâli esteve nâ Aboliçâ o entregândo â certidâ o do registro de imo veis os documentos que lâ eleentregou sâ o fâlsos tâ voce fâlou fâlsos os documentos deixâr clâro â vossâ excele nciâ tâmbe m quenâ o estou âqui pârâ lhe julgâr nâs suâs âtitudes e nâ o gostâriâ que vossâ excele nciâ me jogâssecontrâ â populâçâ o âte porque estive âli podendo âcâlmâr âquelâs mâ es que merecem respeitoâcimâ de tudo mâs âcredito que o respeito ele precisâ ser mu tuo entâ o, eu âcho lâmentâ vel o quehouve âli nâ nâquele momento nâ gâleriâ com âs mâ es âtí picâs e com o pu blico presente tâmbe mdizer â vereâdorâ Pâmelâ que uso o mesmo termo vereâdorâ nâ o to âqui pârâ lhe julgâr, jâmâisfârei isso e eu entendo que... concordo com o vereâdor Flâ vio precisâmos ter respeito mâs o
respeito, volto â repetir, tem que ser mu tuo o servidor ele precisâ ser respeitâdo tâmbe m jâ e âsegundâ vez que os servidores reclâmâm dâ suâ condutâ em fiscâlizâçâ o so que dessâ vez â senhorânâ o precisâ esclârecer nâdâ pârâ mim preciso esclârecer âos o rgâ os competentes pois â servidorâ
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que se sentiu âgredidâ fez um B.O contrâ vossâ excele nciâ vossâ excele nciâ vâi esclârecer os fâtos, âverdâde e â verdâde serâ esclârecidâ âqui nestâ câsâ tâmbe m eu âcho lâmentâ vel âlguns fâtos queestâ o âcontecendo fico triste com â politizâçâ o de umâ câusâ câusâ essâ que eu defendo desdequândo iniciei o mândâto de vereâdor nestâ câsâ sempre com um bom diâ logo sempre compârticipâçâ o e sempre digo que tudo vereâdorâ Nâthâliâ tudo que foi conquistâdo nesse municí pioo me rito nâ o e nosso o me rito nâ o e do prefeito o me rito sâ o dâs mâ es que lutâm por
estâ câusâ, que vivem por estâ câusâ eu pude ouvir um depoimento ontem que eu sâí dâí dâqueleCAPS com umâ liçâ o, com um âprendizâdo que foi um depoimento dâ doutorâ Sorâiâ que mulhermâgní ficâ que mulher que trânspârece âmor pârâ âs pessoâs se todos no s tive ssemos â mesmââtitude, â mesmâ percepçâ o o mesmo olhâr que â doutorâ Sorâiâ tem por estâ câusâ estâ câusâestâriâ muito melhor no nosso municí pio recordo que quândo âssumi o mândâto no s tí nhâmosâqui, em âcolhimento, vereâdores âpenâs mil e poucâs fâmí liâs, Doutor Flâ vio vossâ excele nciâ meâcompânhou nisso, foi pârticipâtivo junto com â gente hoje no s somos mâis de quâtro mil fâmí liâsâcolhidâs, nâ o fâlo de criânçâ, fâlo de fâmí liâs como â Doutorâ Sorâiâ fâlou porque muitâ dâs vezesquem precisâ do âcolhimento nâ o e nem â criânçâ, e â mâ e que tâ cânsâdâ e â mâ e que tâ sofrendo,e â
mâ e que mudâ â suâ vidâ e isso precisâ ser respeitâdo eu pude pârticipâr de muitâs conquistâsdessâs mâ es me fâzendo presente conheço câdâ mâ e, Pâmelâ me dou bem com câdâ mâ eIndependente de posiçâ o pârtidâ riâ, independente de quem âpoiâ, eu nuncâ fiz polí ticâ em cimâdessâ câusâ, e isso me entristece espero que isso nâ o possâ se politizâr nâ o vâmos âceitâr isso, eunâ o vou âceitâr isso estârei sempre âqui âberto âo diâ logo estârei âqui sempre âberto â fiscâlizâçâ oestârei âqui sempre âbertâ melhoriâ mâs desde que no s todos possâmos se unir e trâbâlhâr pelâcâusâ e isso que precisâmos fâzer eu lembro no iní cio, Pâmelâ dâ dificuldâde que no s tí nhâmos hojeno s somos, no s e Sântâre m, o municí pio de Anânindeuâ e o municí pio de Sântâre m sâ o os u nicosmunicí pios que o CAPSi âcolhe criânçâs com Trânstorno Espectro Autistâ somos o u nico
municí pio Bele m nâ o âtende Bele m hoje desfrutâ de dois NATEA que forâm implântâdos em Bele mpelo Governo do Estâdo que hoje eu vejo â grânde mentorâ por quem eu tenho o mâior respeitoâqui que â vereâdorâ de Bele m Nây Bârbâlho criticâr o prefeito de Bele m pelâ fâltâ de âpoio â no ssobe nâ Ao TEA nâ cidâde de Bele m â Nây sobre nâ Tribunâ e nâ o teve medo, teve corâgem deenfrentâr o seu pro prio primo pelâ câusâ nâ o politizândo nâ o e justo que no s âqui venhâmospolitizâr isso isso me entristece hoje no s temos um CERTEA em Anânindeuâ Grâçâs Grâçâs â umâemendâ de umâ Deputâdâ Federâl Doutorâ Alessândrâ âí â vereâdorâ Pâmelâ diz que nâ o funcionâmâs porque o governo do estâdo nâ o mândâ emendâ pârâ câ pârâ nos âjudâr no s somos o u nicoCERTEA, um dos poucos CERTEA's do Brâsil do Brâsil que e gerido e e âdministrâdo pelo governomunicipâl. Eu
fico âqui umâ perguntâ pârâ voce s. No s estâmos âqui, eu estou âqui hâ seis ânos. Sâbe quânto oGoverno do Estâdo mândou de recurso pârâ âs pessoâs com trâtâmento psicossociâl? Pârâ â sâu dementâl desse municí pio? Nem um reâl. No s temos mâis de 40 deputâdos estâduâis. Voce s sâbemquântos os deputâdos estâduâis mândârâm de emendâ pârâ esse municí pio, pârâ â sâu de mentâl?Nem um reâl no s temos Deputâdos Federâis sâbe quântos foi mândâdo de emendâ pârâ essemunicí pio? Nem um reâl. Eu fico triste tivemos âpenâs umâ deputâdâ que mândou â emendâ pârâconstruçâ o do CERTEA e âindâ âbrem â bocâ pârâ criticâr o CERTEA isso e triste vâmos âjudâr oCERTEA vâmos âjudâr os CAPSi vâmos âjudâr âs mâ es vâmos âjudâr âs ONG polí ticâ pu blicâ se fâz e 
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com âtitude, nâ o e com fâlâ nâ o tem que vir âjudâr âqui o municí pio eu desâfio o Governo do Estâdoâ mândâr
recurso pârâ câ Porque âte entâ o, Doutor Flâ vio, vossâ excele nciâ e testemunhâ disso que quândono s tí nhâmos umâ boâ relâçâ o com o Governo do Estâdo â Nây Bârbâlho sentou âqui nessâ mesâ enos âjudou â construir â polí ticâ pu blicâ em Anânindeuâ mâs quândo se rompeu elâ foi proibidâ deestâr âqui com â gente sâbe o que âcontece? sâbe quâl e â reâlidâde? e porque esse Governo doEstâdo colocâ â polí ticâ âcimâ dâs pessoâs e nâ o âs pessoâs âcimâ dâ polí ticâ isso e triste de se verentâ o nâ o âdiântâ vir com discurso âqui polí tico tem que ârregâçâr âs mângâ e trâbâlhâr (...) e issoque tem que fâzer borâ trâbâlhâr borâ trâzer recurso prâ câ eu quero e recurso âqui prâ que â gentepossâ investir nâ sâu de mentâl Concluâ vereâdor. Em relâçâ o âo CAPSi grâçâs mâis umâ vez â nossâdeputâdâ federâl que foi lâ em Brâsí liâ e trouxe o PAC prâ que no s
pude ssemos ter um CAPS novo e eu âgrâdeço â câdâ mâ e que ândou no sol comigo olhândo osterrenos prâ gente implântâr o CAPSi em Anânindeuâ. E âí prâ encerrâr vem mâis umâ notí ciâ boâmâ es do lâdo sul no s vâmos implântâr, o municí pio de Anânindeuâ hoje âtrâve s dâ suâ populâçâ odâ câpâcidâde populâcionâl consegue implântâr mâis um CAPSi em Anânindeuâ no s vâmosimplântâr âgorâ o CAPSi do lâdo sul de Anânindeuâ mâis umâ conquistâ pârâ pârâ o povo deAnânindeuâ mâis umâ conquistâ pârâ â populâçâ o de Anânindeuâ. Enquânto o governo do estâdonâ o fâz nâdâ pelâ sâu de mentâl do municí pio e por esse estâdo, no s vâmos continuâr trâbâlhândo eque Deus nos âbençoe. Obrigâdo vereâdor pelo seu pronunciâmento. Dândo continuidâde âgorâpeço â vereâdorâ Nâthâliâ, â vereâdorâ Nice que leiâ â pâutâ de hoje. pâsso os trâbâlhos dâ câsâpârâ o nosso Presidente
Vânderrây câlmâ vereâdores, câlmâ nosso chefe de gâbinete do do prefeito pessoâl vou dâr umâlidâ âqui, que foi âpresentâdo primeirâmente eu quero âgrâdecer â todos chegâmos nossospronunciâmento... âo te rmino do nosso pronunciâmentos finâis quero âgrâdecer â todos quecolâborârâm dâ gâleriâ externâ meu muito obrigâdo tâ em nome de todo o Pârlâmento eu âgrâdeçoâ todos voce s quero âgrâdecer tâmbe m â nossâ Polí ciâ Municipâl que sempre solí citâ se fâzpresente nâ nossâ sessâ o eu queriâ dâr foi âpresentâdo pelo nobre vereâdores como foi trâtâdo nâsessâ o pâssâdâ que fossemos âpresentâdos os requerimentos indicândo os lí deres pârtidâ rios tâ foiindicâdo pelo... eu vou ler e ressâltâr câdâ Lí der â indicâçâ o do lí der dâ bâncâdâ do PSB ficou Dr.Flâ vio. â indicâçâ o dâ bâncâdâ do Uniâ o Brâsil, pârtido Uniâ o Brâsil, ficou o vereâdor Neto
D’Ippolito â indicâçâ o do lí der dâ bâncâdâ pârtidâ riâ do PDT ficou o senhor Alexândre Silvâ âindicâçâ o do lí der dâ bâncâdâ do PP ficou o senhor Mârco Bâldez â indicâçâ o do lí der dâ bâncâdâ dopârtido Podemos âindâ nâ o foi decididâ, mâs ficâ como, desde o iní cio que foi escolhido pelosnobres vereâdores quândo âssumirâm câdâ um âssumiu seu mândâto, senhor Fe lix Ju nior âte outrâcontrâpârtidâ tâ bom senhor Fe lix? â indicâçâ o do lí der dâ bâncâdâ do PSDB ficou nossâ vereâdorâ,nossâ segundâ secretâ riâ, Nice Ruffeil â indicâçâ o do lí der dâ bâncâdâ do pârtido do MDB ficousenhorâ Pâmelâ Wâyne â indicâçâ o do lí der pârtidâ rio do pârtido DC, que âs âbreviâço es significâDemocrâciâ Cristâ , ficou donâ Nâthâliâ Begot, nossâ primeirâ secretâ riâ. Tudo bem, âmigos?Deixândo todos cientes e o nosso lí der de governo ficou continuâ senhor Fâbrí cio
Mirândâ e tâmbe m obrigâdo Pâstor Aure lio ressâltândo que o lí der Republicâno e o nosso vice-presidente Vereâdor Pâstor Aure lio, tâ bom? E muito obrigâdo â todos voce s eu queriâ justificârtâmbe m â âuse nciâ de âlguns nobres vereâdores senhor Bâldez nâ o se fâz presente por motivopârticulâr senhor Anto nio dâ Moto estâ âdoentâdo por motivo de sâu de nâ o se fâz presente Senhor
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Diego Alves tâmbe m nâ o se fâz presente por motivo pârticulâres e senhor Dede nâ o se fâz presentepor motivo pârticulâr o meu muito obrigâdo e vâmos dâr iní cio â mâte riâ dâ â leiturâ dâ ordem dodiâ âonde eu solicito que por gentilezâ â vereâdorâ, nossâ segundâ secretâ riâ, vereâdorâ NiceRuffeil fâçâ â leiturâ junto com o nosso vice-presidente pâstor Aure lio meu muito obrigâdo pârâvoce s mâis umâ vez ficâ â vontâde ver... nossâ... â nossâ primeirâ secretâ riâ Nice Ruffeil
solicitou que â mâte riâ sejâ lidâ in loco devido âlguns âtrâsos que tivemos quem for fâvorâ vel â essâleiturâ permâneçâ sentâdo e quem for contrâ ficâ de pe por fâvor todos os vereâdores colâborârâmdonâ Nice fique â vontâde nâ o, â senhorâ pode fâzer â leiturâ A âtâ dâ Sessâ o Ordinâ riâ reâlizâdâ nâCâ mârâ Municipâl de Anânindeuâ no diâ 19 de mâio de 2026, estâ em discussâ o, como ningue mdiscute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Eu vou pedir pârâ â vereâdorâ Nice Ruffeil, Vereâdorâ Nâthâliâ,âmbâs, por fâvor, fâçâ â leiturâ dessâ mâte riâ, por fâvor. Bom diâ. Leiturâ do ofí cio de nu mero 335do Gâbinete do Vereâdor Alexândre Gomes. Ao Excelentí ssimo senhor Vereâdor PresidenteVânderrây Limâ. Senhor Presidente, o Vereâdor que âbâixo subscreve, em pleno exercí cio de suâsprerrogâtivâs legâis e regimentâis, e em conformidâde com o disposto nos
ârtigos oitâvo, inciso 5, 105 inciso 2, pârâ grâfos 3º e 4º do Regimento Interno dâ Câ mârâ Municipâlde Anânindeuâ, vemos respeitosâmente â presençâ de vossâ Excele nciâ, requerer licençâ semvencimentos, pârâ trâtâr sobre âssuntos pârticulâres no perí odo de 3 de junho, â 3 de novembro de2026, que horâ requer como de direito, âssinâdo pelo Vereâdor Alexândre Gomes lidâ. Obrigâdo,nossâ primeirâ Secretâ riâ Donâ Nâthâliâ Begot. Vâmos dâr iní cio â leiturâ dos projetos de lei. Oprojeto de lei de nu mero 103 e â 105 de 2026 todo do Poder Legislâtivo, eu pâsso pârâ â comissâ ode constituiçâ o, e justiçâ e â demâis comisso es, estâ em discussâ o. Como ningue m discute estâ emvotâçâ o. Aprovâdo. Projeto de lei, do decreto Legislâtivo que concede, Pedro Aleixo Gâry, todos doPoder Legislâtivo, gostâriâ de pâssâr pârâ â comissâ o de justiçâ e demâis
comisso es. Eu peço â dispensâ dos pâreceres. Obrigâdo. A moçâ o de âplâuso de reconhecimentospelo 80 ânos do SESC e SENAC, estâ em discussâ o de nu mero 005, 2026 estâ em discussâ o, comoningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Vou dâr iní cio â leiturâ do requerimento dos nobresVereâdores. Requerimento de nu mero 645, 646 e 647 dâ dâ Vereâdorâ, Donâ Nâthâliâ Begot, estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do Vereâdor LouroFrângo de nu mero 648, 667 e 668 estâ o em discussâ o. Como ningue m discute estâ em votâçâ o.Aprovâdo. solicito subscriçâ o Presidente. Eu tâmbe m solicito no 648. Vereâdor Louro Frângo osnobre Vereâdores Fâbrí cio Mirândâ e Vereâdorâ professorâ Leilâ. Fiquem â vontâde Vereâdores.Presidente eu tâmbe m, gerâlmente de suplente estâ sâindo âs coisâs âqui. Existe umâ 3ª suplentemândândo
mâis, do que o Vereâdor. Questâ o de ordem Presidente, â gente tem que respeitâr, o Vereâdor. Orequerimento do Vereâdor de nu mero 650, 651 e 652 do Vereâdor Alexândre Silvâ, estâ o emdiscussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do Vereâdor Anto niodâ Moto onde ele estâ , foi justificâdo â suâ âuse nciâ, e serâ âssinâdo pelâ Preside nciâ de nu mero653, 654 e 655 estâ o em discussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo.Requerimento do Vereâdor Alexândre Gomes de nu mero 656, 657, 658, 657 estâ o em discussâ o,como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do dâ Vereâdorâ Nice Ruffeil,nossâ segundâ Secretâ riâ de nu mero 658 e 659 estâ o em discussâ o, como ningue m discute estâ emvotâçâ o. Aprovâdo. Requerimento dâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây nu mero 660, 661, e 663, desculpâgente. Requerimento do
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Vereâdor Brâgâ de nu mero 660, 661 e 663 estâ o em discussâ o, como ningue m discute estâ emvotâçâ o. Aprovâdo. Agorâ sim, o requerimento dâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây, nu mero 662, 664 etâmbe m 665 estâ em discussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimentoelâborâdo pelo Gâbinete do Vereâdor Fe lix Ju nior de nu mero 666, 671, e 672 estâ o em discussâ o,como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento de nu mero 669, 670 e 669, 670do Vereâdor, dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ , que tâmbe m serâ âssinâdo pelâ Preside nciâ, estâ emdiscussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. O requerimento de nu mero 673, dovereâdor Fâbrí cio Mirândâ Nossâ lider de Governo estâ em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do nosso Vice-Presidente, Pâstor Aure lio, de nu mero 675,677 e 678 estâ o em
discussâ o. Queriâ discutir, Presidente. Fique â vontâde, Vereâdor. Senhor Presidente, senhoresVereâdores queriâ discutir o requerimento 677. Quero sâudâr meu âmigo Bâtistâ do Aurâ . Bâtistâdos Cobrâs nâ o e isso? Bâtistâ do Aurâ , que e umâ liderânçâ âli no bâirro do Aurâ , no meu primeiromândâto, ele ândou comigo lâ em vâ riâs ruâs do lâdo esquerdo, do bâirro do Aurâ . Contou quântâslâ mpâdâs tinhâ lâ no bâirro, quândo âs lâ mpâdâs erâ âquelâs lâ mpâdâs incândescentes. E âo nossopedido o Ex-Prefeito Doutor Dâniel, trocou todâs âs lâ mpâdâs, do lâdo esquerdo do Aurâ , pârâlâ mpâdâ de LED. A gente ândou professorâ Leilâ, de ruâ em ruâ ruâ em ruâ. Depois no s pedimos olâdo direito, o Dâniel fâlou âssim: Nâ o Aure lio, eu vou âsfâltâr primeiro âs ruâs, depois eu voutrocâr âs lâ mpâdâs de ruâ, em ruâ, e âssim foi feito. E hoje o Bâtistâ do Aurâ , que
e meu âmigo do Republicâno, ele me fez um pedido, pârâ que fizesse um requerimento, que fossefeito umâ reformâ, numâ prâçâ que tem lâ no Aurâ , do ântigo Vereâdor Dâivite wener Arâu joGâlvâ o, sâudoso Gordo do Aurâ . Ele escreveu o seguinte o Bâtistâ: E o principâl ponto de encontrodos morâdores do bâirro do Aurâ , por isso lutâmos diâriâmente, pârâ mânter esse espâço emfuncionâmento. Pois ele representâ lâzer, convive nciâ e esporte, pârâ âs criânçâs jovens, e fâmí liâsdâ comunidâde do Aurâ . O bâirro que eu tânto âmo, que e o bâirro do Aurâ . no entânto nossâ Prâçâ,precisâ com urge nciâ, de umâ boâ reformâ com inclusâ o, e teles de telâs de proteçâ o. Redes deproteçâ o importântes, no Ginâ sio e no Câmpo. Ale m disso, tâmbe m necessitâ de instâlâçâ o delixeirâ, bânheiro pu blico, gârântindo mâis segurânçâ, orgânizâçâ o e dignidâde, pârâ todos que
utilizâm esse espâço. Ele estâ dizendo, que â prâçâ pede socorro. Temos certezâ que com o âpoiodestâ câsâ, e dos nobres Vereâdores conseguiremos reâlizâr, esse tâ o sonhâdâ reformâ, pârâ nossâcomunidâde. Este pedido estâ sendo representâdo pelo senhor Bâtistâ do Aurâ , Bâtistâ dos Cobrâs,morâdor e liderânçâ, responsâ vel pelâ sociedâde, e em nome dos morâdores do bâirro do Aurâ ,âgrâdeço, pelâ pârceriâ e âtençâ o e compromisso dâ nossâ comunidâde. Entâ o peço âo senhorPrefeito Hugo Atâyde, âssim como o Prefeito Doutor Dâniel, fez muito lâ pelo Aurâ , âsfâltou vâ riâsruâs lâ do Mârighellâ, trânsformou o bâirro do Aurâ , pedimos âo Senhor Prefeito, que olhe comcârinho â possibilidâde de reformâr, essâ Prâçâ tâ o importânte, lâ do bâirro do Aurâ , desde jâ muito, um âbrâço, meu âmigo Republicâno, Bâtistâ do Aurâ . Por enquânto e so , senhor
Presidente. Obrigâdo Pâstor Aure lio. O requerimento do Vereâdor Pâstor Aure lio, Continuâ emdiscussâ o, como ningue m mâis discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Pâstor Aure lio eu peçosolicitâçâ o, pârâ subscrever tâ bom? Conte conosco, quândo eu entrei nessâ vidâ Pârlâmentâr, eutive pâstor Aure lio, â oportunidâde de conhecer, o Gordo do Aurâ , foi Vereâdor, fomos Vereâdoresjuntos, âssim como demâis que estâvâm âqui. Um homem que militou muito pelo Aurâ , lutou muitone ? Eu, verdâde ne vereâdor Alexândre? Voce tâmbe m que â suâ mâ e,e fundâdorâ do Aurâ , o Lourolevâvâ nâs, o Gordo Vereâdor Gordo levâvâ nâs costâs, Dâivite vou te fâlâr. Solicitâ subscriçâ o 675,



Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

por gentilezâ. Vereâdor pâstor Aure lio nâ o so eu, como â Vereâdorâ professorâ Leilâ Freire,Vereâdor Alexândre Silvâ, Vereâdor Alexândre Gomes, em seguidâ pede subscriçâ o. Senhor
Presidente eu nâ o tive o prâzer, de ser Vereâdor com ele, mâs o meu Presidente do PârtidoRepublicâno que e o Vereâdor Arlindo Silvâ, fâlâ muito bem do Gordo do Aurâ . Verdâde fomosVereâdores, juntos tâmbe m o Bispo Pâstor Arlindo. Prâzer â disposiçâ o Requerimento tâ âqui pârâsubscriçâ o nâ mâ o, do nosso grânde mestre, Se rgio Tâbosâ. Requerimento de nu mero 680, 681 e682 do Vereâdor Douglâs Mârcos estâ em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o.Aprovâdo. Requerimento de nu mero 674, 676, 679 do Vereâdor Vânderrây estâ em discussâ o, comoningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Chegândo âo te rmino dâ leiturâ do nossorequerimentos dos projetos de lei, do nosso, do nosso Executivo, vâmos dâr iní cio âospronunciâmentos finâis, âonde eu châmo, o Vereâdor Pâstor Aure lio, por fâvor Vereâdor. Abre mâ oVereâdor? Obrigâdo. Vereâdorâ
Monique Antunes, por fâvor Vereâdorâ ficâ â vontâde. Bom diâ â todos. Gostâriâ de cumprimentâr âmesâ, em nome do Vice-Presidente Pâstor Aure lio, cumprimentâr os colegâs, cumprimentâr os queestâ o nâ Gâleriâ. E eu quero fâzer, âlguns comentâ rios, em relâçâ o âo que foi debâtido hoje.Primeiro ponto, e deixâr bem clâro, que o grupo de mâ es, que estâvâ presente hoje âqui nâ Sessâ o,nâ o fâz pârte de um grupo Polí tico, sâ o mâ es que lutâm, e que buscâm melhoriâs, no âtendimentode seus filhos. Entâ o â gente nâ o pode âqui, desmerecer o debâte, ou diminuir querendotendencionâr, que essâs mâ es estâ o âqui, â mândo de âlgue m. Elâs estâ o âqui, por demândâespontâ neâ, e porque sâ o mulheres que lutâm, e buscâm melhoriâs pârâ os seus filhos. Outrâ coisâque eu quero dizer âqui, e que foi colocâdo, que â gente nâ o tem que cobrâr do Dâniel. Como nâ o?
como nâ o cobrâr do Dâniel, o CAPSI, â obrâ iniciou em 2024, o Ex-Prefeito, ele sim, precisâresponder pelos seus âtos âdministrâtivos, no perí odo em que ele estâvâ governândo. Entâ o se oCAPSI, depois de 2 ânos âindâ nâ o foi entregue? A incompete nciâ, e do Gestor sim, e eu tenhoprovâs documentâis, porque foi dito âqui que o dinheiro tâ âtrâsâdo, chegou âtrâsâdo. Eu tenhodocumentos que comprovâm, que o recurso chegou em dezembro de 2024, como e que o CAPSI, nâ ofoi entregue todo esse tempo? E isso ficâ clâro, o que eu sempre fâlo âqui nâ Tribunâ,incompete nciâ, nâ o tem compete nciâ. Ano pâssâdo quândo entrei com requerimento âqui, pârâfâzer âs denu nciâs dâ visitâ no CAPSI, que eu estive lâ , e que eu estive â, â honrâ de receber colegâsdâ câsâ, que conhecem o âbândono dâquele locâl. Alexândre Gomes esteve lâ . Vereâdor Fâbrí cioMirândâ
esteve lâ . Todos forâm lâ , quândo souberâm dâ minhâ presençâ, pârâ tentâr coâgir e impedir. Pudeverificâr â fâltâ de medicâmentos. Mâ es me procurârâm nâ horâ pârâ fâzer denu nciâs. Estive nessâtribunâ, pedindo esclârecimento, quânto â fâltâ de requerimento, e todos os colegâs dâ bâse doPrefeito, votârâm contrâ o meu requerimento, ou sejâ, sempre silenciândo â voz do povo. Entâ ohoje â gente segue indignâdâ, porque depois de 1 âno, que essâ denu nciâ foi feitâ, â hortâcomunitâ riâ lâ dâs criânçâs, continuâ com o mâto, â piscinâ continuâ âbândonâdâ, ou sejâ, de 2024âte 2026, nâdâ foi feito pârâ melhorâr, âs condiço es de âtendimento do CAPSI, e â gente nâ o vâi secâlâr. E eu fico me perguntândo, de que formâ â gente pode mudâr isso, porque, quândo â gente fâzumâ oposiçâ o se riâ, e â gente buscâ, respostâs e nâ o tem, so ficâ pârâ mim,
mârtelândo nâ minhâ câbeçâ, que â gente, â u nicâ formâ dâ gente mudâr isso, e quândo, chegâr omomento dâ gente escolher o pro ximo Gestor. Pârâ que â gente venhâ mudâr, â nossâ â reâlidâdedo nosso Municí pio. Porque â gente precisâ sim âvâliâr, A gente precisâ âvâliâr, âs pessoâs que
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estâ o pâssândo, dentro do nosso Municí pio. E se o Dâniel sâiu, e entrou o Hugo, por que o Hugo nâ oestâ resolvendo o problemâ? A gente vâi continuâr questionândo, vâmos continuâr cobrândo, e âsmâ es, e âs fâmí liâs que quiserem o nosso âpoio, no s estâmos â disposiçâ o pârâ expor, porque no ssomos umâ oposiçâ o de corâgem, ningue m vâi se render e nem se câlâr. Contem conosco, contemcom o nosso âpoio, Porque âqui â gente estâ pârâ fâzer um trâbâlho se rio. Muito obrigâdâ â todos,tenhâm um o timo diâ. Obrigâdo Vereâdorâ pelo seu pronunciâmento, châmâ â Vereâdorâ
Nâthâliâ, âbre mâ o? Vereâdor Neto D'Ippolito, Vereâdor Douglâs. O o vereâdor Neto D'Ippolito. Oi,oi, oi. Bom pessoâl, mâis umâ vez, bom diâ. Eu, retorno âqui â essâ tribunâ, mâis umâ vez, pârâ que âgente possâ continuâr, â debâter, â discutir, o âssunto, que hoje foi â grânde pâutâ âqui dâ nossâSessâ o. So que ântes disso, eu preciso dizer pârâ voce s, que, de verdâde me entristece muito, âposturâ de muitos colegâs, dâ situâçâ o. Aqui, pessoâl, quândo â gente vem cobrâr, Pâstorâ Rây, ouquândo â gente vâi fiscâlizâr, ou quândo â gente vâi âte âlgumâ ruâ mostrâr, âlgumâ UPA, ou enfim,quâlquer coisâ. A gente nâ o tem o intuito de tumultuâr, de criâr intrigâ, de fâzer isso, de fâzerâquilo. Eu sempre fiz tudo isso, de formâ muito respeitosâ. Porque eu entendo, que todos no s âqui,temos o intuito, de mostrâr â reâlidâde, cobrâr, pârâ que
esse problemâ possâ ser resolvido. So que os colegâs dâ situâçâ o âqui, âo tentâr fâzer â defesâ doindefensâ vel, tentâm nos tirâr pârâ loucos. Tentâm, nâ o conseguem, desmerecer o ârgumento que âgente usâ, porque â gente vem âqui municiâdo de provâs, e tentâm nos desmerecer, como pessoâs.E isso e muito preocupânte, porque âqui, pessoâl, â gente estâ brigândo por umâ câusâ, âcho quetodos âqui. todos concordâm que âs pessoâs âtí picâs do Municí pio de Anânindeuâ, merecem umtrâtâmento digno. Algue m discordâ disso âqui? Eu âcho que nâ o, ne ? Agorâ, â âbordâgem que e feitâde querer, âchâr e dizer, que tâ tudo bem, que tâ tudo umâ mil mârâvilhâs, pessoâl, nâ o dâ prâ genteengolir, e âceitâr isso. Eu quero, de verdâde, eu quero pedir desculpâ. Fe lix, Vereâdor Fe lix.Vereâdor Fe lix, por fâvor, eu peço que pâusâ, Vereâdor Fe lix. Esperâ âí , so um
minuto. Vereâdorâ, por fâvor. Vereâdor, por fâvor, Vereâdor. Vereâdor Fe lix, por fâvor. Por fâvor,Vereâdor. Continue âí , Neto por fâvor. Nâdâ, Vereâdorâ. E , eu peço desculpâs âqui, e , â todâs âsmâ es âtí picâs, que vierâm nessâ sessâ o hoje, e se depârârâm com esse circo de horrores, que foiessâ Sessâ o. De verdâde, hoje eu sâio dâqui de corâçâ o, eu sâio envergonhâdo mesmo, sâbe?Envergonhâdo porque, eu, ântes de chegâr âqui nessâ câsâ, eu fui me quâlificâr, eu me prepârei, eusonhei em estâr âqui. Mâs eu sonhei em estâr âqui, pârâ poder representâr âs pessoâs, e buscârsoluço es pârâ os problemâs delâs. Nâ o pârâ ficâr âpontândo o dedo, nâ cârâ de ningue m, ou pârâficâr âcusândo fulâno disso, fulâno dâquilo. Eu âcho que quândo â gente ultrâpâssâ â linhâ dâ fâltâde respeito, so quem perde e â populâçâ o do nosso Municí pio. Entâ o, eu, em meu
nome mesmo, so em meu nome, nâ o em nome dos outros colegâs, eu peço desculpâs, â essâspessoâs que nos âcompânhârâm hoje âqui nâ Sessâ o, que eu âcho que nâ o foi umâ Sessâ o que, defâto, â gente consigâ, âvânçâr nâquilo que â gente precisâ, mâs â gente precisâ, muitâs vezes, fâlârmâis grosso e mostrâr â reâlidâde. So que quândo â gente mostrâ â reâlidâde, âs pessoâs seincomodâm o Hugo, Ah porque tem que cobrâr do Hugo, tem que cobrâr do Hugo, pessoâl Hugo e Prefeito tem tre s meses, e eu desejo de verdâde sucesso nâ Gestâ o dele. Mâs o recurso tâ âí , hâ ânosnâ Prefeiturâ, âs obrâs estâ o pârâdâs, âs promessâs forâm feitâs, e â gente precisâ cobrâr, de quemprometeu, de quem deu â cârâ â tâpâ, grâvou o ví deo, fez promessâ de câmpânhâ, âssumiu ocompromisso, e nâ o deu contâ de cumprir. Porque quem confiou, quem votou, quem foi lâ , e
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âcreditou, âcreditou em quem fez â promessâ, e â gente quer so umâ u nicâ coisâ, que âquilo que foiprometido, sejâ cumprido, e que â populâçâ o de Anânindeuâ, tenhâ respeito, e tenhâ dignidâde,nâquilo que lhe e ofertâdo. Eu, vou seguir cobrândo, vou seguir mostrândo, e vou seguir,principâlmente, dândo voz â s pessoâs, que muitâs vezes, tentâm ser silenciâdâs. Porque voce fâzerreuniâ o, â portâs fechâdâs pârâ tentâr, e câmuflâr um problemâ. E se fosse de âgorâ, que esseproblemâ tivesse sido mostrâdo, eu âte concordâriâ, com â fâlâ de âlguns colegâs, que fâlâm que, âh,porque so começou â fâlâr âgorâ, tem que cobrâr de fulâno, tem que cobrâr de ciclâno. Mâs tem 1âno, que esse problemâ vem sendo mostrâdo, e vem sendo cobrâdo. E 1 âno, que esse problemâvem sendo ignorâdo pelâ Gestâ o. Entâ o, pessoâl, de verdâde. Eu peço, mâis umâ vez,
desculpâ â s mâ es âtí picâs, que estiverâm âqui hoje, que tiverâm que, presenciâr todâ essâ situâçâ o,mâs quero dizer, que quândo se tentâ silenciâr â oposiçâ o, e porque nâ o quer resolver, âproblemâ ticâ, â situâçâ o. A gente precisâ e debâter, â soluçâ o do problemâ, e nâ o ficâr âquiâpontândo o dedo, nâ cârâ um do outro, e querendo dizer, quem tem mâis râzâ o do que o outro.Aqui â gente estâ pârâ resolver, e nâ o pârâ querer ser dono dâ râzâ o. No mâis meu muito obrigâdo,e um bom diâ â todos. Obrigâdo Vereâdor, pelo seu pronunciâmento, se châmo â Vereâdorâ PâstorâRây. Eu quero âproveitâr âqui os finâis, discordâr de umâ fâlâ, que âqui foi colocâdâ. Todâs âs vezesque â gente trâz, um problemâ de polí ticâs pu blicâs, pârâ discutir nessâ câsâ, no s ouvimos de queno s estâmos fâzendo polí ticâ, em cimâ dos problemâs dâs pessoâs. Mâs, nâ verdâde,
o que no s somos? No s somos reâlmente âgentes polí ticos. Quândo â pessoâ quer umâ consultâ, elâvâi âtrâ s do me dico. Quândo elâ quer um oftâlmo, elâ vâi âtrâ s do oftâlmo. Quândo âs pessoâs estâ ose sentindo feridâs, nâs polí ticâs pu blicâs, de gârântiâs de direito, elâs te m que vir âtrâ s dospolí ticos mesmo. E no s, polí ticos, no s temos que trâzer prâ câ , prâ câsâ, que e lugâr de discussâ o depolí ticâs pu blicâs, sim. Fiscâlizâr e nosso direito, sim. No s nâ o vâmos fiscâlizâr nâdâ que estâ bom.Temos que sim fiscâlizâr com presençâ. Nâ o se fiscâlizâ dentro de Gâbinete. Nâ o se fiscâlizâouvindo. Tem que ir lâ no foco, no problemâ e fiscâlizâr, e ver sim, o que estâ âcontecendo. Entâ oningue m âqui, estâ fâzendo polí ticâ errâdâ, e ningue m estâ fâzendo polí ticâ pârtidâ riâ. No s estâmosbuscândo, e ouvindo â voz dâqueles que precisâm. E problemâ
sim. CAPSI, tem sido problemâ sim no Municí pio. Nâ o tem sido âtendido âs demândâs e ânecessidâde, que â clientelâ precisâ. A obrigâçâ o e dâ Prefeiturâ sim. Nâ o âdiântâ ficâr jogândo âresponsâbilidâde pârâ emendâs pârtidâ riâs, de Polí ticos, de Deputâdos Estâduâis, que DeputâdosEstâduâis, coloquem emendâ pârâ onde ele ve â necessidâde, e â confiâbilidâde do Gestor, de quereâlmente vâi usâr o dinheiro pârâ âquilo que e necessâ rio, gente. Nâ o vâmos ficâr âqui, âchândo ounos âcusândo, que estâmos errâdo de cobrâr, que nâ o estâ errâdo. Se essâs mulheres, se essâs mâ esestivessem sâtisfeitâs, elâs estâriâm umâ mânhâ âqui, de umâ mânhâ onde tem filho pârâ cuidâr,roupâ pârâ lâvâr, comidâ pârâ fâzer. Deixârâm tudo isso, porque estâ o se sentindo feridâs,mâgoâdâs, nâ o sendo contemplâdâs, nâquilo que e direito. E nâ o âdiântâ dizer, que nâ o tem
dinheiro, que eu jâ fâlei no iní cio, tem gârântiâs dâdâs, e pelo SUS que vem sim. Isso depende so doGestor ir em buscâ. Nâ o depende de emendâ, nem de Governo, nem de Deputâdo Estâduâl. E obrigâtoriedâde do gestor buscâr. Entâ o, vâmos pârâr com esse nego cio de querer, vâmos âssumir.Mâis de ânos, sim, pelâ populâçâ o que temos, jâ erâ pârâ ter implântâdo, sim, mâis um CAPSI nonosso Municí pio. E hâ mâis de tempo â promessâ. O que â gente ve âqui, gente, com todo respeito?Chegâ perto dâ semânâ do Autismo, sejâ perto. Sejâ perto dâ questâ o do âbuso sexuâl. Fâz-secâminhâdâ, expo e âs criânçâs no sol, châmâ os pâis, mândâ ir pârâ lâ , so pârâ châmâr â âtençâ o dâ
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populâçâ o. E â prâ ticâ dâ coisâ nâ o estâ sendo feitâ, e so isso. Queremos, sim, que â gârântiâ dedireitos de polí ticâs pu blicâs gârântâ, e vâi ser sempre o nosso temâ. No s estâmos
âqui pârâ isso. Polí tico e pârâ isso, e pârâ discutir, e pârâ defender os menos fâvor fâvorecidos, eque precisâm dâs gârântiâs dos direitos executâdos, e pârâ isso tem que fiscâlizâr, tem que âcusâr,tem que debâter, e muitâs vezes tem que brigâr. Obrigâdo. Antes de châmâr o Vereâdor Douglâs,tem dois cârros âqui nâ igrejâ, que estâ âtrâpâlhândo lâ o estâcionâmento. Corollâ Cross, SZN9J43Fiât Toro. E se rio pessoâl pedirâm pârâ tirâr lâ . Fiât Toro RW04A00 Quem foi o proprietâ rio dessescârros por fâvor se dirijâ âte lâ por fâvor. Agorâ com â pâlâvrâ Vereâdor Douglâs. E de âlgue m essesdois cârros âqui que tâ lâ nâ igrejâ? Bom diâ, queriâ cumprimentâr meu Presidente, VereâdorVânderrây, em seu nome cumprimentâr â todâ â mesâ, queriâ cumprimentâr meus câros âmigos,Vereâdores que estâ o âqui fâzendo pârte dessâ Sessâ o, cumprimentâr â todos
que estâ o nâ plenâ riâ, pârticipândo, e nessâ mânhâ conosco âqui. Queriâ so fâlâr meu Presidente, odiscurso dâ oposiçâ o e muito bonito, muito bonito, e eu quero pârâbenizâr, â oposiçâ o, pelos seusdiscurso bonito. E dizer tâmbe m que hoje pelâ mânhâ , eu estive lâ nâ onde vâi ser o novo CAPSI,pude âcompânhâr, e âs obrâs âli que estâ o, em fâse finâl ne ? Inclusive umâ estruturâ muito boâ. Issoe um sonho, ne ? De todos âqueles que vierâm âqui, que sâ o mâ es âtí picâ, que eu quero âquitâmbe m, e cumprimentâr, e vi que â obrâ estâ sâindo, e se Deus quiser, em pouco tempo vâmos, teresse problemâ de estruturâ, e resolvidâ âqui em nosso Municí pio. Mâs eu queriâ, fâlâr âqui nessânessâ mânhâ , que â oposiçâ o, vem âqui nessâ Tribunâ, cobrâr, e especificâmente, como se estâ fâlândo de do CAPSI, ne ? E âlgue m âlgue m fâlâ dâ oposiçâ o, que nâ o e polí ticâ,
nâ o e brigâ polí ticâ, nâ o e âquilo, nâ o e âquilo outro. Eu espero, que â oposiçâ o, nâ o fâçâ esse tipo dequestionâmento, so âgorâ ântes dâ eleiçâ o. Como, fizerâm ântes dâ eleiçâ o pâssâdâ, prâ Prefeitoâqui desse Municí pio, ve sperâ dâ eleiçâ o, o Governo do Estâdo, chegou no Municí pio de Anânindeuâtrâzendo âsfâlto. E depois que pâssou â eleiçâ o, eu nâ o sei se meus âmigos dâ oposiçâ o, depois dâeleiçâ o, se voce s jâ tiverâm ou se jâ teve âqui mesmo no s, âlgumâ intervençâ o do Estâdo âsfâltândoâlgumâ ruâ, ou entâ o tâpândo um burâco, âqui nesse Municí pio. Ficâ âqui â perguntâ pârâ âoposiçâ o. Eu espero, que essâ câusâ, que voce s estâ o levântândo hoje âqui, que â Vereâdorâ Pâmelâ,foi âli no CAPSI, que elâ possâ dâr continuidâde depois dâ eleiçâ o. Porque e fâ cil vir âqui, e fâ cil virâqui ântes dâ eleiçâ o, e expor, os problemâs, que âqui
ningue m tâ dizendo que nâ o tem problemâ. Aqui ningue m tâ dizendo que nâ o tem problemâ, âquiningue m tâ dizendo, que nâ o, e que Anânindeun tâ mil mârâvilhâ, ningue m tâ fâlândo isso, mâs euquero, que depois dâ eleiçâ o, se de continuidâde, se der continuidâde, e queriâ âproveitâr tâmbe m,jâ que eu fâlei de âsfâlto, eu ouvi nâ Sessâ o pâssâdâ, o Vereâdor Alexândre Silvâ e mâis âlguns, mefâlândo de burâco e de lixo. E eu queriâ fâzer um pedido â vossâ Excele nciâ, voce s que, e sâ o muitoâmigo dâ nossâ Governâdorâ Hânâ, eu usei â pâlâvrâ, eu queriâ fâzer um pedido pârâ voce s, quepeçâ, pârâ Governâdorâ Hânâ, pârâ o Governo do Estâdo, Vereâdor Alexândre Silvâ, devolver âsmâ quinâs, que levârâm âqui do Municí pio, quândo quândo teve essâ confusâ o, do Dâniel comHelder. Porque quem sofre com isso, e voce lâ , voce tâ sofrendo lâ nâ suâ comunidâde,
porque âs mâ quinâs, que tinhâ o conve nio âqui com o Governo do Estâdo, forâm retirâdâs VereâdorFlâ vio, eu queriâ que voce s me viessem âqui, e esclârecesse â populâçâ o porque foi tirâdo essâsmâ quinâs? O hidrojâto Vereâdor Alexândre Silvâ, que serviâ pârâ desentupir os bueiros, âqui dânossâ cidâd,e foi retirâdo pelo Governo do Estâdo, e dâí , no s âí , â populâçâ o hoje. o Governo doEstâdo nâ o fâz nenhum, nâ o tem nenhum investimento, nenhumâ âjudâ, â Prefeiturâ de Anânindeuâ
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nâ o recebe nenhumâ âjudâ, de Governo do Estâdo hoje. Sâbe quem sofre, e â populâçâ o, sâbe quemsofre â populâçâ o, que precisâ tâmbe m, ou serâ que o Governo do Estâdo, so tem nâ o chegâ oMunicí pio de Anânindeuâ. E pârâ finâlizâr, eu queriâ que os Vereâdores de oposiçâ o tâmbe m,colocâssem e pedisse pârâ, Governâdorâ tâpâr os burâcos dâ Independe nciâ. No trecho âli do
Curuçâmbâ , no trecho do Pââr, que estâ so burâco, Avenidâ Independe nciâ, nos âjude âjude, âpopulâçâ o, que voce s dizem que tânto defendem. Obrigâdo. Châmo âgorâ â Vereâdorâ professorâLeilâ. Nos meus pronunciâmentos fico feliz, que âpesâr dâs intempe ries ocorridâs âo longo dâSessâ o, no s estejâmos em pâz, como deve ser nos ouvindo, e fâzendo, os nossos pronunciâmentos. E quero dizer, e âí eu fâço uso, dâ minhâ profissâ o e como professorâ, Vereâdor Aure lio, umâ coisâque eu âprendi, e que ningue m pede sile ncio, ou câlmâ gritândo, e com nervos, â flor dâ pele.Quânto mâis eu preciso de câlmâ, mâis levemente eu tenho que fâlâr. Isso e o exercí cio dâ nossâprofissâ o. E â s vezes Vereâdor Flâ vio, quândo no s conseguimos nos expressâr nesse tom mâissereno, âs pessoâs âte pârâmmelhor, prâ nos ouvir. Entâ o, â gente âgrâdece â todos âqueles que
estâ o nos ouvindo, e quero dizer o seguinte: Nâ â reâ dâ polí ticâ pu blicâ, tudo nâsce VereâdorAlexândre, de umâ situâçâ o problemâ. E â situâçâ o problemâ, que nos fâz refletir, propor umâ novââçâ o, propor o encâminhâmento de polí ticâ pu blicâ. Entâ o eu vejo, que â questâ o do CAPSI comoforâm colocâdâs, e âdorâriâ dizer, que estâ e o u ltimo movimento, ou mânifestâçâ o, que no s vâmosfâzer sobre estâ câusâ. Nâ o e , vâmos fâzer outrâs, porque sânâ-se umâ situâçâ o, surgem outrâ, mâisoutrâ e mâis outrâs. E âlgumâs soluço es, no s iniciâmos no contexto do Municí pio, mâs elâs tâmbe mprecisâm ir, â â mbito Federâl. Vou dâr um exemplo â voce s, pârâ exemplificâr, o que eu estoufâlândo. O Fundo de Desenvolvimento dâ Educâçâ o Bâ sicâ, que no s temos um vâlor, e que e justo,ele e voltâdo pârâ â vâlorizâçâ o profissionâl, e 30% desse fundo, e voltâdo pârâ o
que no s châmâmos de MDE, Mânutençâ o e Desenvolvimento do Ensino, o que que ocorre? Hoje,câdâ vez mâis surgem problemâs, em que este recurso, tem que ser fâtiâdo, nâ o âtendendo âvâlorizâçâ o, mâs todâs âs â reâs sâ o importântes. Entâ o, âs nossâs mânifestâço es tem que ir emâ mbito Municipâl, Estâduâl, e chegâr tâmbe m, âo Federâl. Estâmos fâlândo do CAPSI, no momentoque no s temos jâ , o primeiro pre dio sendo construí do, isso e muito bom, porque sâí mos dâ locâçâ o,quândo no s temos Vereâdor esse serviço funcionândo, em locâl de locâçâ o, no s nâ o conseguimosofertâr o serviço. E um modelo pâdronizâdo, Vereâdorâ Pâmelâ do Governo Federâl. Entâ o ele jâ vem com todâ umâ estruturâ, ânâlisâdâ e pensâdâ, pro funcionâmento âdequâdo. E como no sâcreditâmos âqui, que todos querem, diâgnosticâr pârâ propor, eu vou âqui tâmbe m colocâr, umâsituâçâ o que
no s estâmos vivenciândo, e que e Vereâdorâ Nice, umâ situâçâ o problemâ. Lâ no Coqueiro, no sestâmos com â creche por Todo o Pârâ . A creche por Todo o Pârâ , e um progrâmâ do GovernoEstâduâl, no s jâ temos um em funcionâmento, essâ licitâçâ o iniciou em 2022, e no s estâmos âgorâ,âguârdândo, prâ poder colocâr, os âlunos pârâ estudârem. E eu queriâ âqui que no s pude ssemosbuscâr, no s estâmos, com âlguns procedimentos, que estâ nâ rede fí sicâ dâ SEDUC, prâ que possâmnos informâr, â dâtâ de entregâ dâ creche, prâ que â gente possâ progrâmâr, o remânejâmento dosâlunos, que estâ o num pre dio tâmbe m, que precisâ ir pârâ um pre dio pro prio. Entâ o eu peço âí , prâque â gente possâ, todos verificâr, pedir âjudâ prâ que â rede fisí câ dâ Secretâ riâ, dâ SEDUC nosmânde esses encâminhâmentos, pârâ no s plânejârmos, â reâlocâçâ o desses âlunos. Finâlizo
dizendo, so prâ concluir, que todo o Governo ele e impessoâl, âquilo que estâ em ândâmento, eu nâ oposso interromper. Independente de quem sejâ o Governânte, quem sejâ o setor, e quem estejâ no
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Executivo, no â precisâmos seguir em frente sâ o dois principios bâ sicos: â impessoâlidâde e âcontinuidâde vâmos em frente, (...) Obrigâdo Vereâdorâ Professorâ Leilâ pelo seu pronunciâmento.Châmo o Vereâdor Fe lix Ju nior. Abro mâ o. Châmo â Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne. Oi. Boâ târde, ne ?Obrigâdâ, gente. Eu confesso que sâio dessâ sessâ o com umâ grânde preocupâçâ o, câros colegâs.Nâ o comigo, mâs sim com â câusâ. Os âtâques que eu recebi nâ o vâ o diminuir essâ voz, essâcorâgem. Eu ouvi de colegâs vereâdores âqui, "Mulher, vâi prâ tuâ câsâ... vâi descânsâr." Quândo nou ltimo diâ, com â minhâ bârrigâ grânde, que eu gânhei 23 quilos, os meus pe s inchâdos, eu
vim âqui defender â câusâ dâs pessoâs. E nâ o e isso que vâi fâzer eu câlâr, câros colegâs, porquecorâgem eu tenho de sobrâ. Mâs o que me preocupâ mesmo, diânte desses âtâques, sâ o âs fâlsâstestemunhâs. Porque olhem so vâmos fâzer umâ ânâ lise Vereâdor Brâgâ se o Dâniel nâ o e mâisPrefeito O que que â ex primeirâ dâmâ fâziâ lâ ? porque so cinco mâ es forâm châmâdâs diânte dequâse 4 mil criânçâs e âdolescentes câdâstrâdos? voce Fâbrí cio que e dâ comissâ o eu te teproponho, vâmos fâzer juntos. Châmâr todâs essâs mâ es, mâs châmâr so âs que sâ o âliâdâs â bâsedo governo. Aí ficâ bem complicâdo, Doutorâ Alessândrâ Hâber. E âí vim com denu nciâs contrâ estâvereâdorâ. Pode âte me deixâr nervosâ, clâro. E fico muito. Porque pensâ numâ mulher que e corâjosâ, Dâniel. de te dizer â verdâde sou eu porque em muitos âqui que receberâm confiâbilidâdedo
povo pârâ estâr nestâ câsâ pârâ defender os direitos de mâ es que estâ o âli que sofrem humilhâço espor fâltâ de medicâmento de âtendimento como bem disse âqui â Vereâdorâ Monique que hâ umâno âtrâ s foi lâ e constâtou â mesmâ precâriedâde que estâ vereâdorâ. A fârmâ ciâ estâvâ fechâdâ.Porque serâ ? e â Monique queriâ entrâr mâs nâ o podiâ tinhâ que esperâr os vereâdores dâ bâseâssim como estâ vereâdorâ nâ o foi convidâdâ pârâ estâ reuniâ o nâ câlâdâ dâ noite âí â DoutorâAlessândrâ coitâdinhâ fâz umâ orâçâ o e diz eu nâ o sâbiâ dâ situâçâ o â senhorâ pâssou quâse seteânos deitâdâ nâ mesmâ câmâ com o prefeito desse municí pio e vem com â tuâ cârâ lâvâdâ dizer quetu nâ o sâbe "Ah porque elâ foi â u nicâ deputâdâ federâl â trâzer recursos e emendâs pârâ estemunicí pio..." âí fâz um ví deo bonito "CERTEA tâ lindo..." A gente quer que funcione,
Deputâdâ que âs portâs sejâm âbertâs como â senhorâ fâlâ nâ suâ rede sociâl e nâ o fechâdâ porqueâs mâ es que estâ o âí sâbe do que eu to fâlândo. E hoje eu venho âqui dizer pârâ câdâ colegâ que estâvereâdorâ que tâ tentândo ser tâxâdâ por colegâs âqui que fâz mâltrâtos servidor pu blico, isso vâiter que ser provâdo nâ justiçâ porque eu nâ o destrâtei nenhum servidor pu blico e eu tenho provâsporque nâ o âdiântâ, Vereâdor Fe lix voce que sâiu dâqui, que nâ o e homem pârâ me encârâr, dizerque foi montâdo umâ comissâ o, que comissâ o? Eu sei muito bem quem e essâ comissâ o sâ o âcomissâ o de corjâs que se submete â essâ humilhâçâ o por essâ âtuâl gestâ o que se câlâ mâs euquero dizer â voce s voce s sâbem dentro de voce s que eu nâ o fiz isso, que eu nâ o entrei em sâlânenhumâ, que eu nâ o prejudiquei nenhum âtendimento, mâs, voce s nâ o vâ o dormir essâ
noite por tentâr câluniâr umâ vereâdorâ que so tâ tentândo fâzer o bem e dâr â câdâ tâpâ... e dâr âcârâ â tâpâ. Sâbe pârâ que ? Pârâ que os filhos de voce s os filhos dâs colegâs de voce s dâs vizinhâs devoce s nâ o ter um âtendimento digno e nâ o so os âmigos nâ o e nâ o so âs criânçâs e âdolescente dâsbâses dos vereâdores âliâdos. Porque e umâ dâs mâiores denu nciâs que essâ vereâdorâ recebe queexiste sim privile gios e se isso estâ incomodândo Fâbrí cio, lí der do governo. Sâibâ estâ vereâdorââqui nâ o vâi se câlâr porque "Trânsformâr â sâu de em polí ticâ e E quem prefere reâgir â fiscâlizâçâ oâo inve s de prevenir." E foi o que o senhor fez. O senhor veio âqui, gritou, gritou, gritou, mâs so vemreâgir depois que essâ vereâdorâ mostrou â verdâde. Essâ e â u nicâ verdâde. Obrigâdo pelo seupronunciâmento, châmo o Vereâdor Alexândre Silvâ. Boâ
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târde â todâs e â todâs. Boâ târde senhor presidente. Boâ târde Vereâdorâ Leilâ Freire, no nome dâProfessorâ Leilâ Freire, boâ târde â todâs vereâdorâs, no nome do Vereâdor Brâgâ, desejo umâ boâtârde e â todos que estâ o nâ gâleriâ, boâ târde â todos voce s. Gostâriâ de começâr âqui â minhâ fâlââqui, meu pronunciâmento, fâzendo âqui umâ correçâ o âo lí der de governo, Fâbrí cio Mirândâ. Opronunciâmento fâzendo umâ correçâ o âo Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ Vereâdor eu disse âqui eu to fâlândo por mim, Vereâdor que o meu tí tulo de terrâ nâ o tem vâlor nenhum e disse mâis que temmuitos âqui no municí pio que tâmbe m nâ o tem vâlidâde nâ o âdiântâ bâlânçâr o dedo nâ o, porqueeu quero â filmâgem âqui, Presidente. Eu quero grâvâdo âqui e eu tenho como provâr porque o meutí tulo nâ o tem vâlor nenhum... Eu fui no cârto rio eu fui... Antes de vir fâlâr
âqui nessâ Tribunâ eu fui no cârto rio. Fique â vontâde. Voce s vâ o entrâr nâ justiçâ? Eu tâmbe m vouentrâr. Eu vou lutâr. Porque, âqui voce s nâ o vâ o me câlâr. Agorâ, Vereâdor Brâgâ voce eu tenho queconcordâr umâ coisâ com o senhor, Vereâdor. O senhor tâ certo. Jâ e tre s meses mesmo que o Dânielnâ o e mâis prefeito desse municí pio mâs o roubo... O rombo que ele deixou âqui foi o Dâniel quedeixou essâ roubâlheirâ âqui no municí pio de Anânindeuâ. Inclusive sâiu no Fântâ stico tem irmâ ode vereâdor que tâ envolvido com â râchâdinhâ, com â vâquinhâ Vereâdor Brâgâ se "borâ pârâ âjustiçâ", borâ pârâ â justiçâ. Se eu tiver errâdo que me corrijâ. Mâs, eu quero dizer âqui que eu nâ otenho medo de cârâ feiâ, cârâ feiâ pârâ mim e fome nâ o tenho medo, eu vou pârâ ruâ enquânto eupuder dizer que o Dâniel roubou esse municí pio, eu vou dizer. E ningue m
vâi me câlâr. Porque, tem provâs, Vereâdor Brâgâ. Tem provâs. O Ministe rio Pu blico tâ investigândo. Tem gente que vâi pârâ câdeiâ... E eu vou fâzer questâ o de levâr umâ mârmitâ pârâquem roubou o dinheiro dâ merendâ, quem roubou o dinheiro dâ educâçâ o, quem roubou odinheiro dos âlimentos... Eu nâ o tenho râbo preso âqui com o Prefeito Dâniel, nâ o. Entâ o, Brâgâ, euculpo ele, porque o Brâgâ jâ o Hugo jâ pegou o bârco ândândo. Apesâr de ele nâ o gostâr de ti, viuBrâgâ? Que ele jâ tomou âte tuâ secretâriâ. Nâ o âdiântâ tu vim defender ele âqui nâ o. Entâ o, euquero dizer âqui pârâ voce s que estâ o âí nâ plâteiâ que no s estâmos âqui defendendo o povo deAnânindeuâ. Eu nâ o to defendendo âqui fâzendâ de Dâniel nâ o, eu nâ o to âqui defendendo ointeresse do Dâniel nâ o. Eu to âqui pârâ defender voce s. E outrâ coisâ, Fâbrí cio quero dizer pârâvoce .
lâ no Jârdim Aboliçâ o tâ âlâgândo, tâ sem energiâ lâ os postes tâ o tudo sem energiâ, â suâ liderânçââ portâ dâ câsâ delâ tâ so lâmâ, âjude elâ lâ . Porque os meus requerimentos que eu pedi pârâ todâsâs ruâs lâ , nenhumâ foi feito. Mâs â suâ liderânçâ morâ lâ , e e nâ frente dâ câsâ delâ que tâ escuro etâ so lâmâ âí o Vereâdor Douglâs vem âqui fâlâr que o governo do estâdo levou o hidrojâto. E câde os 200 milho es que foi feito âqui nessâ câsâ que âno pâssâdo, Douglâs? Pârâ onde foi? Nâ o temdinheiro pârâ comprâr mâ quinâ? Nâ o tem pârâ comprâr jâto? Mâs, pârâ comprâr câsâ lâ nâ o... Pârâcomprâr câsâ lâ no Ceârâ tem, ne pessoâl? Pârâ comprâr câsâ lâ no Ceârâ tem. Entâ o, quero dizerâqui pârâ voce s: Nâ o tenho medo de processo. Eu sou homem, e quero deixâr bem clâro âqui que eutenho âs filmâgens, sâindo dâqui eu vou procurâr meus direitos,
porque, em momento nenhum eu trisquei nâquelâ mulher, fâlei âlgumâ coisâ, eu nâ o sou covârde,nâ o sou corrupto, nâ o sou lâdrâ o, nâ o sou mâu cârâ ter que nem muitos que tem âqui. que tâ (...)Polí ciâ Federâl com dinheiro pu blico dâqui. Nâsci pârâ morrer umâ vez. Se for pârâ morrer, eumorro nâ o tem problemâ. Mâs, âqui ningue m vâi me câlâr. Nâ o âdiântâ me olhâr com cârâ feiâ nâ o,que nâ o tenho medo de cârâ feiâ, o que voce s querem eu quero mâs, âqui ningue m vâi me câlâr.Senhor Presidente eu lhe peço em seu nome senhor e um homem honrâdo Deus lhe colocou âí ,porque Deus sâbe do teu corâçâ o... Concluâ, Vereâdor Jâ jâ eu concluo (...) Olhe pelâ comunidâde do
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Jârdim Aboliçâ o, porque tâ âlâgândo, tem poços lâ indo pro fundo. Tem gente perdendo os seuspoços lâ , porque, tâ o querendo me (...) Tâ o querendo me prejudicâr, nâ o tâ o prejudicândo nâ o
eu to prejudicândo mâis de... mâis de 200 morâdores. E eu fâço um convite, pessoâl. Aquelâspessoâs que se sentirâm engânâdo com os tí tulos de terrâ, me procurâm... Me procure, porque meuâdvogâdo vâi estâr â disposiçâ o de voce s e muito mâis, muito obrigâdo, vivâ Anânindeuâ, vivâHânâ! Obrigâdo pelo seu pronunciâmento. Châmo o Vereâdor Alexândre Gomes. O pessoâl doAlexândre nâ o estâ gritândo bâcânâ, Alexândre. Pede de novo. Boâ târde. Senhor Presidente, em seunome sâudâr â mesâ, sâudâr âqui, em nome dâ Professorâ Leilâ, todos os vereâdores, sâudâr mâisumâ vez âs pessoâs que vierâm nos âssistir nâ dâtâ de hoje e mâis umâ vez eu subo nessâ Tribunâpârâ restâbelecer â verdâde e â verdâde estâ registrâdâ nos ânâis destâ câsâ. A fâlâ do VereâdorAlexândre Silvâ quândo disse que os tí tulos dâ Aboliçâ o sâ o fâlsos e âqui eu recebi o documento
do cârto rio de registro de imo veis, tâ ? de 145 registros de imo veis âqui, âqui tem mâtrí culâ nu mero7873 818, enfim, eu vou âpresentâr ei, lí der de governo Fâbrí cio Mirândâ, â documentâçâ opertinente pârâ que, Senhor Presidente. A gente nâ o pode usâr essâ Tribunâ pârâ fâlâr em verdâdesâpenâs pelâ questâ o eleitorâl ou pelâ questâ o polí ticâ. E quero âqui fâzer umâ fâlâ. Defender odireito e â segurânçâ de todâs âs mulheres nâ o e âpenâs um âto de justiçâ, mâs e â construçâ o deumâ sociedâde mâis forte e iguâlitâ riâ. Lugâr de mulher e âonde elâ quiser com â gârântiâ dorespeito e â voz e â liberdâde e jâmâis vou me câlâr âo ver umâ mulher sendo coâgidâprincipâlmente por um pârlâmentâr, que tem que ter âqui, o dever de defende -lâ, nâ o de âtâcâ -lâ,porque, lâ forâ estâvâ eu e outros vereâdores âcâlmândo todo mundo e de repente vâi um
vereâdor prâ tumultuâr E âí , âgredir â mulher nâ o e so âgredir fisicâmente, nâ o e so bâter nâmulher fisicâmente, e âgredir psicologicâmente, e âgredir morâlmente, e intimidâr, e isso eu nâ ovou deixâr âcontecer. E âqui, fâço ve niâ dâ fâlâ do Vereâdor Neto D'Ipo lito, que nâ o erâ prââcontecer o que âconteceu, mâs infelizmente, pelâ âtitude de pârlâmentâres que em vez de âcâlmâros â nimos fâzem âcirrâr os â nimos, Vereâdor Brâgâ e esse nâ o e o nosso pâpel... E esse âqui nâ o e onosso pâpel enquânto vereâdor e câdâ um âqui tem o seu lâdo defende âquilo que âcreditâ, mâs emprimeiro lugâr temos que defender o direito dâ sociedâde. Fomos eleitos âqui pârâ defender âspessoâs, pârâ defender os nossos muní cipes, mâs, nâ o pârâ fâlâr em verdâdes como trânsformândoelâ numâ nârrâtivâ, pârâ que âs pessoâs âchâm que essâ nârrâtivâ sejâ verdâdeirâ.
Aqui tâ clâro, tâ clâro o movimento que foi feito âqui nestâ câsâ hoje. Polí tico. Polí tico. Muito âcimâdâquilo e dâs necessidâdes dâs pessoâs fizerâm âqui, hoje, um pâlânque polí tico. Em nenhummomento âcredito eu que estâ câsâ tem que fâzer (...) polí tico âqui, eu nâ o vim âqui fâlâr de polí ticâ,eu vim âqui fâlâr dâquilo que eu âcredito, do que eu defendo, e âí fâlâr prâ Vereâdorâ Pâmelâ...Muito feio... Fâlâr dâ vereâdor... Dâ intimidâde de um câsâl. Fâlâr dâ gestâ o, pode fâlâr, porque, e oseu direito. Mâs, fâlâr dâ intimidâde de um câsâl, dizer que porque dorme... Isso e feio, porque,o seumârido e presidente de umâ câsâ de lei lâ em Bele m, e ningue m âqui vem fâlâr dâ suâ intimidâdecom o seu mârido, presidente dâ câsâ. Tem que respeitâr â Deputâdâ Federâl Alessândrâ porque foielâ que fez com que â comissâ o â defesâ do âutismo
fosse implementâdâ nâ Câ mârâ Federâl. Todo mundo tem umâ memo riâ curtâ âqui ou todo mundoesquece dâ lutâ dâ Deputâdâ Alessândrâ Hâber em prol de gârântiâ de direitos. Agorâ, e muito fâ cilchegâr âqui e fâlâr "O pre dio vâi ser entregue, senhor presidente. Aindâ no primeiro semestre". Opre dio privâdo. O pre dio hoje e privâdo e vâi ser pu blico â pârtir do primeiro semestre, porque, vâiser no municí pio, hoje e âlugâdo. E âí , me perdoe Senhor Presidente, eu quero âqui dizer â estâ câsâ
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que fico muito feliz dâ conduçâ o, mâs precisâ ter respeito nestâ Tribunâ. Tem vereâdores âqui quenâ o respeito... nâ o respeitâm estâ Tribunâ, fâzem dâqui Um pâlânque polí tico âchândo que âsociedâde vâi entrâr no joguinho. o que eles fâzem, tâ ? Dâqui â quâtro meses â gente vâi ter umresultâdo, mâs nâ o e dessâ desse debâte âqui, e o que o povo quer, e o que
o povo sente e eu enquânto pre -cândidâto â Deputâdo Estâduâl, irei defender o povo deAnânindeuâ, irei defender o povo do estâdo do Pârâ que estâ lârgâdo â s trâçâs, mâs eles fâzempârte do governo, entâ o eles vâ o ficâr fâlândo âs mentirâs que eles querem fâlâr, mâs voce s sâbemConcluâ, Vereâdor â verdâde que voce s vivem no diâ â diâ e sâbe â trânsformâçâ o que essâ cidâdesofreu âo longo desses seis ânos. No mâis muito obrigâdo e um bom diâ â todos. Que Deus âbençoetodo mundo. Châmo âgorâ pelo seu pronunciâmento Vereâdor Brâgâ. Obrigâdo, VereâdorAlexândre Silvâ... Alexândre Gomes pelo seu pronunciâmento. Obrigâdo, vâmos sentir fâltâ dosenhor âqui durânte esses meses âí . Boâ târde senhorâs e senhores e muito grito nessâ Tribunâ euestou preocupâdo com tânto tâpâ que dâ o âqui que vâ o âcâbâr quebrândo... â Vereâdorâ Pâmelâestâvâ
preocupâdâ que elâ tinhâ châmâdo â imprensâ âindâ nâ o tinhâ chego mâs jâ estâ âí eu Confesso âvoce s que pelo tempo de mândâto eu nâ o me surpreendo com mâis nâdâ. Mâis âlgumâs colocâço esde pessoâs ântigâs nâ Câ mârâ, como â Vereâdorâ Rây... Vem dizer que isso âqui nâ o e polí ticâ. Issoâqui e polí ticâ. A Vereâdorâ Monique, coitâdâ. Chegou ontem âqui, elâ nâ o tâ sâbendo que hâ 17ânos o ex-governâdor do estâdo começou um estâ dio âqui e nâ o terminou e elâ disse que temcobrâr porque terminou, e châmou de incompetente o Dâniel, nâturâlmente estâ châmândo deincompetente o ex-governâdor porque foi feito um estâ dio âqui em 2005 e começou e nâ o terminouquântos hospitâis regionâis â gente tem nesse estâdo que nâ o terminou? Entâ o eu nâ o estouentendendo âí â Vereâdorâ Pâmelâ, coitâdâ "o que que â Deputâdâ Federâl Alessândrâ Hâber fâziânumâ
reuniâ o?" Elâ e eleitâ pelo estâdo do Pârâ . Elâ pode ir nos cento e quârentâ e quâtro municí pio. Eunâ o entendi âs colocâço es, pârece que segundo eles combinâm, mâs quândo sâi de lâ , sâi tudoerrâdo, âí âcâbo fâlândo coisâs que nâ o deve. Eu nâ o sei essâ râivâ, esse o dio tâ o grânde do Dâniel,râpâz. E olhâ, quândo existe muito o dio ou e âmor e o dio mesmo. Eu preciso entender. E ? E nessemomento, coitâdo sobrou âte por Fe lix, que pegou umâ escroteâdâ que tâ câlâdo âli, que nâ oconseguiu mâis nem se pronunciâr. Mâs eu queriâ... E pârâ voce s verem como e âs coisâs coitâdo doVereâdor Neto D’Ippolito Ele disse que lutou tânto pârâ chegâr âqui e ficâ vendo essâ vergonhâ,coitâdo do vereâdor, o primeiro âto dele foi totâlmente errâdo, que ele vâi pâssâr os quâtro ânospâgândo pelo âto que ele fez âqui nessâ câsâ e dizer â voce s, quândo for prâ
gente discutir sobre melhorâ pro nosso municí pio, pode ter certezâ que eu estârei junto e tâmbe msei ser oposiçâ o se tiver que ser â gestâ o, se for preciso. Vereâdor Alexândre, âs coisâs estâ oâcontecendo. A vidâ elâ e umâ rodâ gigânte. A s vezes â gente estâ lâ em cimâ, â s vezes â gente estâ lâ embâixo, mâs elâ ficâ girândo. E o âmânhâ Deus pertence. Mâs eu sâirei dessâ câsâ pelâ portâ dâfrente com e ticâ, com cârâ ter e com dedicâçâ o âo povo de Anânindeuâ como eu sempre fiz. Meumuito obrigâdo. Obrigâdo Vereâdor Brâgâ. Châmo âgorâ o Vereâdor Doutor Flâ vio. Mâis umâ vezbom diâ, âgorâ jâ boâ târde boâ târde â todos Em seu nome nosso Vice-Presidente Pâstor Aure lioquero cumprimentâr mâis umâ vez â todâ mesâ e o motivo pelo quâl eu vim me pronunciâr âquinos nossos pronunciâmentos finâis e por tudo que foi fâlâdo, discutido nâ mânhâ de hoje
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âqui pelos meus colegâs e âlguns questionâmentos colocâdos âqui nâ Tribunâ destâ câsâ um deles ârespeito justâmente dâ cobrânçâ do ex-prefeito Dâniel Sântos e o Hugo ele, Prefeito Hugo ele estâ hâ dois meses No exercí cio do mândâto. Entâ o Vereâdor, me s de âbril e o me s de mâio. Nâ o, mâsâindâ nâ o exerceu, ne ? Estâ iniciândo âgorâ. Entâ o sâ o dois meses, sâ o 60 diâs, âproximâdâmente. Ee inevitâ vel que âssim como todos os bo nus dâ gestâ o do ex-prefeito Dâniel sejâm âtribuí dos âo ex-prefeito, os o nus tâmbe m sâ o âtribuí dos â ele entâ o se hoje no s temos o endividâmento domunicí pio e se hoje no s temos serviços que nâ o estâ o de âcordo isso tâmbe m se deve âosâproximâdâmente seis ânos de gestâ o do ex-prefeito Dâniel com relâçâ o â destinâr recursos eâlgumâs outrâs fâlâs que forâm colocâdâs âqui â respeito de emendâs pârlâmentâres â respeito de
conve nios com o governo do estâdo voce destinâ recurso pârâ onde voce âcreditâ que ele vâi sermelhor utilizâdo entâ o dificilmente, Alexândre pessoâ vâi fâzer vâi colocâr um recurso nâ mâ o deumâ pessoâ que nâ o tem responsâbilidâde ou hâbilidâde pârâ lidâr com este recurso e âo contrâ riodo que foi fâlâdo âqui, eu quero trâzer âqui umâ... Os 16 milho es de reâis que forâm repâssâdospârâ os cofres de Anânindeuâ pârâ construçâ o do hospitâl pediâ trico que âte hoje nâ o âconteceuSerâ que isso e demonstrâçâ o de gestâ o pu blicâ? Serâ que o governo do estâdo jâ nâ o se ârrependeude ter repâssâdo esses 16 milho es de reâis pârâ câ ? Algumâs pessoâs fâlârâm âqui, citârâm sobreâsfâlto e sobre outros conve nios mâs eu quero lembrâr que os câros colegâs vereâdores que, desde2021, governo do estâdo tinhâ conve nio com o municí pio de Anânindeuâ,
inclusive grânde pârte de todo o âsfâlto, todâ â pâvimentâçâ o que foi executâdâ no nosso municí pio,veio âtrâve s do conve nio do governo do Estâdo nâ o foi somente em 2024 como âlgumâs pessoâscitârâm âqui e âh, e lhe digo mâis. Tâlvez os câros colegâs nâ o sâibâm que o recurso que estâvâsendo utilizâdo pârâ âsfâltâr o nosso municí pio, Vereâdor erâ do Governo do Estâdo erâ âtrâve s doconve nio do Governo do Estâdo porque de formâ criminosâ âs plâcâs que informâvâm isso nâsobrâs forâm retirâdâs, forâm lâ , serrârâm âs plâcâs e âs mesmâs forâm removidâs Entâ o nem osvereâdores e tâ o pouco â populâçâ o teve âcesso â informâçâ o mâs grânde pârte do vâlor que foiusâdo pârâ fâzer âsfâlto no municí pio de Anânindeuâ no primeiro mândâto do ex-prefeito Dâniel,veio âtrâve s de recursos do Governo do Estâdo, conve nios do Governo do Estâdo e com relâçâ o
â o trâbâlho dâ oposiçâ o tenhâm certezâ que o trâbâlho de oposiçâ o ele vâi ser reâlizâdo sim porquâtro ânos, tenhâm certezâ que no s vâmos continuâr lutândo, no s vâmos continuâr denunciândoporque, âfinâl de contâs, âtrâve s dâs nossâs denu nciâs, âfinâl de contâs, âtrâve s de tudo que vemsendo âmplâmente divulgâdo sejâ nâs Tribunâ destâ câsâ ou sejâ âtrâve s dâ redes sociâis no sestâmos gârântindo e estâmos conquistândo melhorâs pârâ o nosso municí pio âssim como âcâboude ânunciâr o Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ que Anânindeuâ vâi contâr com mâis um CAPSI. Entâ oisso nâ o e motivo Concluâ, Vereâdor. Nâ o tem outro motivo â nâ o ser muitâ âlegriâ quândo voce nosdâ essâ notí ciâ. E isso nos mostrâ que no s estâmos câminhândo numâ direçâ o corretâ nâ nossâfunçâ o de oposiçâ o, nâ o somente nestâ câsâ, mâs em tudo que no s nâ o concordârmos e no s
visuâlizârmos que estâ errâdo no municí pio de Anânindeuâ. Muito obrigâdo, que Deus nos âbençoee umâ o timâ semânâ â todos. Obrigâdo Vereâdor pelo seu pronunciâmento, châmo Vereâdorâ Nice.Abre mâ o? Châmo o Vereâdor lí der do governo Fâbrí cio Mirândâ. Oi. Boâ târde â todos. Querocumprimentâr o ex-vereâdor Wâldir Ju nior de Igârâpe -Miri que se fâz presente âcompânhândo âsessâ o desse poder legislâtivo do nosso municí pio e âqui eu quero deixâr umâ pâlâvrâ pârâ o diâ dehoje eu volto â repetir lâmentâ vel o âto politizâdo que âconteceu nestâ câsâ, hoje. E lâmentâ vel. issonâ o representâ umâ câusâ, isso nâ o representâ mâis de quâtro mil fâmí liâs que sâ o âcolhidâs no
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nosso municí pio, isso nâ o representâ todo o trâbâlho desenvolvido por estâ câsâ, pelo PoderMunicipâl... Executivo Municipâl fico triste de ver discursos âqui vâzios discursos âqui
100% politizâdos nâ o e disso que estâ câusâ precisâ volto â repetir estâ câusâ elâ precisâ dâ uniâ ode todos em prol de um trâbâlho que sejâ desenvolvido em buscâ de melhoriâs âqui nâ o estâmosdizendo que estâ tudo 100% porque, nuncâ vâmos ser 100% perfeito precisâmos melhorâr todos osdiâs e mâs precisâmos estârmos unidos em prol destâ câusâ, nâ o fâzer o que âconteceu hoje nestâcâsâ, isso e triste fico triste de ver âs contrâdiço es porque pârlâmentâres que quândo estâvâm âquicom â gente elogiâvâm o trâbâlho âgorâ fâlâm mâl do trâbâlho Isso e umâ contrâdiçâ o fico triste dever fâlâs âqui que nâ o representâm nem um pouco âs mâ es que levâm os seus filhos prâ terâcolhimento no CAPSI. Volto â repetir, criticâm o CERTEA se temos um CERTEA hoje vereâdorâPâmelâ Wâyne e porque tivemos umâ deputâdâ federâl que mândou emendâ se ontem â
deputâdâ federâl esteve lâ junto com os vereâdores porque temos umâ deputâdâ federâl que nosrepresentâ âqui e câde â suâ deputâdâ federâl? Câde os deputâdos federâis eleitos? Câde osdeputâdos estâduâis eleitos, gente? Nâ o vâmos fechâr os olhos nâ o vâmos fechâr os olhos nossomunicí pio trâbâlhâ pârâ mânter um CERTEA com recurso pro prio, e um dos poucos do Brâsil âfâzer isso Precisâmos melhorâr? precisâmos melhorâr. precisâmos âmpliâr o âcolhimento?Precisâmos âmpliâr. Nâ o to dizendo que tâ tudo perfeito mâs nâ o e disso que no s precisâmos nâ o âsmâ es tem que cobrâr e pârâ que o governo do Estâdo fâçâ investimento no s temos que âcâbâr e com isso âqui o isso e vergonhoso isso e um âto politizâdo isso e vergonhoso pârâ umâ câusâ isso e um vergonhoso mâs vergonhoso âindâ âos nossos pâres e ver dâqui â pouco que nâ o sâ o todâs Tâ ?que eu sou
umâ pessoâ justâ e ver âlgumâs mâ es pulândo em pâlânque polí tico levântândo bândeirâ polí ticâisso e mâis triste de se ver que vive em gâbinete pedindo âjudâ pârâ se beneficiâr dâ polí ticâ (...)beneficiâr â câusâ isso e triste â câusâ nâ o merece isso e tudo que vâi âcontecer âqui nâ o e me ritode ningue m, e me rito dâs Mâ es que âcompânhâ o CAPISI hâ mâis de 10 ânos que forâm pârâ ruââtrâ s de terreno, que forâm pârâ construçâ o do novo CAPSI pârâ encerrâr quero dizer umâ coisâ âvoce s no s vâmos entregâr o novo CAPSI vâi ser um dos melhores desse Estâdo e sem âjudâ deGoverno do Estâdo grâçâs â umâ deputâdâ Federâl que foi lâ em Brâsí liâ trâzer o PAC pârâ que sejâimplântâdo âqui porque, se â gente dependesse do governo Helder no s nuncâ vâmos ter nâdâ nessemunicí pio âindâ vem o Doutor Flâ vio dizer que porque hoje â gente nâ o âcompânhâ o
governo dizer que nâ o que o municí pio de nâ o merece recurso? E lâmentâ vel escutâr isso de umpârlâmentâr Anânindeuâ nâ o merece recurso, gente? Concluâ, Vereâdor porque o (...) Dâniel nâ o e nâ o e âpoiâdor do Helder? Que feio isso onde no s vâmos chegâr? â cidâde... O povo de Anânindeuâ,o cidâdâ o merece recurso sim e no s vâmos cobrâr enquânto no s tivermos âqui sejâ governâdorâHânâ, sejâ Helder, sejâ o deputâdo estâduâl que for, Anânindeuâ merece recurso sim. Concluâ,vereâdor. e Dâniel Governâdor Agorâ sâ o doze horâs e cinquentâ minutos doze horâs e cinquentâminutos Encerro âgorâ â nossâ sessâ o.


